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УВОДЗІНЫ 
 

Дазвольце мне расказаць вам, хто я, бо вам трэба ведаць, 
чаму я маю кваліфікацыю, каб прадставіць вам гэта. Я 
былы аналітык армейскай разведкі і лінгвіст па 
карэйскай мове (98C1L), пазней — лінгвіст па дары падчас 
другой службы. Мая жонка лічыць мяне невялікім 
аўтыстам, і я схільны пагадзіцца — у мяне такі розум, што 
я зацыкліваюся на шаблонах і дэталях, пакуль усё не стане 
на свае месцы. Я прапаведую на поўны працоўны дзень з 
2015 года, а ў сакавіку 2020 года Бог сказаў мне прадаваць 
тавары на Amazon, каб падтрымаць сваё служэнне. Па Яго 
забеспячэнні за апошнія шэсць гадоў я прадаў тавараў на 
суму больш за 2 мільёны долараў. Я ніколі не прымаў ні 
капейкі ахвяраванняў, і, калі дасць Гасподзь, я ніколі 
гэтага не зраблю. Гэта дазваляе мне захоўваць 
незалежнасць і бесстароннасць і прысвячаць больш за 6 
гадзін у дзень вучобе і выкладанню. 
 
У сакавіку 2025 года я натрапіў на канал YouTube пад 
назвай «Месія 2030». Я ледзь не прагартаў яго — яшчэ 
адна важная дата, падумаў я, — але нешта прымусіла мяне 
зацікавіцца. Праз шэсць гадзін прагляду кантэнту я 
сядзеў ашаломлены ў сваім крэсле. Упершыню ў жыцці 
прароцкі каляндар Бога меў поўны сэнс. Пяцьдзясят два 
прароцтвы, якія паказвалі на першае і другое прышэсці 
Ісуса, усе сышліся ў адну дату: 27-28 верасня 2030 года. Я 
пераглядзеў гэтыя відэа больш за дзевяноста разоў з 
хуткасцю ў 1,75 раза. Спачатку я шукаў дрэнную дактрыну 
або ілжэвучэнне — усё, каб адхіліць тое, што я чуў. Я 
нічога не знайшоў. Замест гэтага я знайшоў адсутны 
фрагмент, які шукаў усё сваё служэнне. Глядзіце 
спасылку і QR-код ніжэй. 
 
Я веру, што Бог усё маё жыццё падрыхтаваў мяне да таго, 
каб я мог сабраць разам усе часткі, якія разабралі іншыя 



навукоўцы і мудрыя людзі. Я выкарыстаў свае 
аналітычныя здольнасці ў Святым Пісанні, каб 
вызначыць, як гэтыя часткі сумяшчаюцца, і я лічу, што я 
цалкам зразумеў яго і дакладна прадставіў вам тут. 
Мая кантактная інфармацыя ўключана, таму, калі ў вас 
ёсць якія-небудзь пытанні, проста спытайце. Не 
адкідайце гэта адразу; гэта было б вельмі неразумна. 
Патрабуюцца намаганні, каб зразумець. Гэта не дзіцячы 
сад, гэта аспірантура. info@plperoxide.com 
 
Вось тры галоўныя відэа пра Месію 2030, якія змянілі для 
мяне ўсё: 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnM
NqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 
 

 
 
Калі вы хочаце падтрымаць маё служэнне, вы можаце 
зрабіць пакупкі тут: 
 
https://www.amazon.com/dp/B08C81MCPL 
 
ці тут: 
 
 
 
https://www.amazon.com/dp/B0FPGDKQX3 
 
Вось мой канал на YouTube: 
 
https://www.youtube.com/@purelife2030 

ШТО ЧАКАЕ НАС У БЛІЖЭЙШАЙ 
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БУДУЧЫНІ 
 

27-28 сакавіка 2027 г .: 
З'яўляецца Агіднасць спусташэння. 
Антыхрыст аб'яўляецца. 
Пачынаецца адлік 1290 дзён . 

 
У людзей будзе каля 30 дзён, каб прыняць або адхіліць 
кандыцыянер. 
Гэта « адступніцтва » або «адступніцтва» царквы. 

• Людзі будуць прымаць чыйсьці бок. 
Мусульмане , габрэі  , якія адкідаюць Ісуса, 

і католікі аддадуць сваю ўладу і 
падтрымку АК і неаасманскай Зверы. Да 
іх далучыцца шмат фальшывых 
«хрысціянаў». 

Сапраўдныя  хрысціяне будуць моцна 
трымацца біблейскай праўды і веры і 
будуць упарта дзейнічаць без гвалту , 
Адкр. 13:10. 

o  Нейтральныя або схаваныя будуць 
спрабаваць проста схавацца і быць 
незалежнымі ад мітусні. Гэта будуць у 
першую чаргу тыя, хто аднавіць 
насельніцтва Зямлі ў Тысячагадовым 
Царстве, індуісты, будысты, атэісты і г.д. 

 
27-28 красавіка 2027 г .: 

Падаюць познія дажджы. 
Пачынаецца адлік 1260 дзён . 

 
Тая ж самая сіла , якая была дадзена апосталам 
Госпада ў Дзеях 2, будзе дадзена Яго верным слугам, і 
на працягу 1250 дзён мы будзем рабіць большыя 
справы, чым Ён рабіў. Аднак 

• Толькі 2 з 7 «хрысціянаў» (~28%) атрымаюць 



гэтую сілу спачатку. Адкр. 1:20 
o Мы навучым і пераканаем некаторых з 

астатніх прыняць і атрымаць гэтую сілу. 
• Канфесіі будуць палярызавацца. 

o Ліберальныя людзі, якія пацвярджаюць 
грэх, далучацца да каталіцызму ў 
падтрымцы ісламу, прымуць шахаду і 
будуць сцвярджаць, што Алах — гэта 
Яхве, прасоўваючы экуменізм. 

o Кансерватыўныя людзі, якія 
пацвярджаюць Біблію, аб'яднаюцца ў 
корпус любячых, добрых паслоў, якія 
лечаць, кормяць і любяць прыніжаных. 

o Тыя, хто быў пасіўным і адцягнутым, 
МОГУЦЬ мець яшчэ адзін шанец 
пакаяцца. Магчыма. 

• Наша ГАЛОЎНАЯ місія будзе заключацца ў 
пошуку і выратаванні згубленых. Мы будзем 
ісці ў НАЙБОЛЬШ небяспечныя раёны 
(ваяўнічыя ісламскія цытадэлі) і весці людзей 
да Ісуса, аздараўляючы хворых, выганяючы 
дэманаў, лячыўшы слепату, глухату, хваробы і 
г.д. 

o Мільёны будуць выратаваны, а 
відэадоказы цудаў стануць віруснымі па 
ўсім свеце. 

o Тыя, хто будзе выратаваны такім чынам, 
потым будуць метастазіраваць і 
выратуюць сотні мільёнаў. 

o Мы будзем індывідуальна, парамі і 
невялікімі групамі мець свае ўласныя 
зоны служэння. Кожны з нас будзе 
цалкам сведчыць пра іх, і калі мы 
выканаем аб'ём працы, які Гасподзь 
палічыць патрэбным для дадзенай зоны, 
тады вораг дазволіць нам быць 



 

 
 

пераможанымі і забітымі, адправіўшы 
нас дадому з пашанай. 

o Сведкі будуць даваць паказанні ў сваіх 
рэгіёнах і паміраць на працягу 3,5 гадоў. 
Нас будуць забіваць мусульмане і г.д., але 
толькі тады, калі Бог вырашыць, што 
прыйшоў час і што мы зрабілі дастаткова. 
Нашы целы не будуць пахаваны на 
працягу 3,5 гадоў, і мусульмане будуць 
дарыць адзін аднаму святочныя 
падарункі. Яны будуць думаць, што 
атрымалі перамогу і што Алах — 
найвялікшы бог... пакуль мы не 
ўваскрэснем. 

• Толькі воіны Хрыста, якія не баяцца загадаць 
нашым нападнікам гарэць, будуць годныя 
будучай сілы. 

o Нас суцешыць гэты просты факт: загад 
камусьці «ГАРЫЦЬ!» абсалютна нічога 
не дасць, калі Бог не згодны з нашай 
ацэнкай таго, што чалавек заслугоўвае 
смерці. Нас не могуць асудзілі за 
забойства проста за тое, што мы 
выкрыкнулі слова. Толькі Бог выдаляе 
чалавека і абараняе нас. 

o Паказ свету, што цярпенне Бога мае 
межы, таксама дапаможа мільёнам 
людзей дабрацца да выратавання. Любоў 
— гэта асноўная стратэгія, але помста 
таксама эфектыўная. 

 
27-28 верасня 2030 г .: 

Гэта Ём Тэруа, Дзень труб, 
Мы ідзем дадому. 

 
Час уваскрэсення, узнясення і вяртання (УЗВ) наступіць 



пасля 1250 дзён сведчання, таму што 1260 дзён 
«скарачаюцца» «Дзесяцьцю днямі трапятання», падчас 
якіх мы будзем знаходзіцца ў сваіх пакоях або палатах з 
зачыненымі дзвярыма, згодна з Ісаяй 26:19-21, пад 
абаронай, пакуль Бог вылівае Свой гнеў. ТОЛЬКІ гэтыя 
дзесяць дзён — Яго гнеў. Астатняя частка Вялікай Смутку 
— гэта гнеў Сатаны, таму што яму не дазволяць увайсці ў 
рай, і ён будзе ведаць, што ў яго застаўся толькі кароткі 
час. 
Іс 26:19 – Ажывуць твае мёртвыя; 
Іх трупы паўстануць. 
Ты, што ляжыш у пыле, прачніся і ўсклікні ад радасці, 
Бо раса Твая — як раса світання, 
І зямля народзіць памерлых душ. 
Іс 26:20 – Увайдзіце, народ мой, у свае пакоі 
І зачыніце за сабой дзверы; 
Схавацца на некаторы час 
Пакуль абурэнне не вычарпаецца . 
Іс 26:21 – Бо вось, Гасподзь выходзіць са Свайго месца 
Каб пакараць жыхароў зямлі за іх беззаконні; 
І зямля адкрые сваё крывапраліццё 
І больш не будзе прыкрываць сваіх забітых. 
 
7 кастрычніка 2030 г. (напад ХАМАС +7 гадоў): 

Гэта Ём-Кіпур, Дзень адкуплення, 
Пачатак Тысячагадовага Царства 

 
Я лічу, што, паколькі Ісая кажа: «Увайдзіце ў свае пакоі і 
зачыніце за сабой дзверы», мы будзем знаходзіцца ў 
сваіх кватэрах у залатым горадзе Новы Іерусалім толькі 
дзесяць кароткіх дзён. Ёсць толькі адна пара яўрэйскіх 
святаў (Маэдзім / מועדים), якія адрозніваюцца адзін ад 
аднаго на дзесяць дзён: Рош ха-Шана або Новы год, які 
прыпадае на 1 Тышрэя і таксама вядомы як Ём Тэруа, 
Дзень Труб, і Ём Кіпур , Дзень Ачышчэння, 10 Тышрэя. 
 
  



 

 
 

  



-Ы ТЫДЗЕНЬ ДЭНІЭЛСА 
   

        
Святар-езуіт Франсіска Рыбера дэ 
Вілакасцін (1537-1591) 
 
https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-
man-who-invented-the-rapture 
 

і Джон Нэльсан Дарбі (1800-1882) зрабілі 
для ўвядзення хрысціян у зман больш, 
чым хто-небудзь у гісторыі, акрамя 
любога з папаў. Працы Рыберы былі 
перакладзены Лукасам Кінгам, які піша: 
«Каментарый езуіта Франсіска Рыберы да 

Апакаліпсісу святога Яна прадставіў новую 
інтэрпрэтацыю Адкрыцця ў канцы часоў падчас 
Контррэфармацыі. Гэты твор аказваецца першакрыніцай 
футурызму, выкрываючы Рым як аўтара 
дыспенсацыялізму ». Як мы хутка ўбачым, Рым 
таксама знаходзіцца ў цэнтры адступніцтва ў канцы 
часоў. 
 
Пераклад Бібліі Дарбі, апублікаваны ў 1890 годзе, 
паўплываў на Біблію Скофілда (1909) і быў часткова 
ўключаны ў яе, якая шырока выкарыстоўвалася ў 
амерыканскіх семінарыях, забруджваючы дактрыну 
пакаленняў добранамерных пастараў. Фактычна, ваш 

https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-man-who-invented-the-rapture
https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-man-who-invented-the-rapture


 

 
 

сціплы аўтар быў прыведзены да Хрыста ў Біблійнай 
царкве Дэнтана ў Дэнтана, штат Тэхас, пастарам якой у 
той час быў Томі Нэльсан Тэалагічны Магістр, які 
атрымаў адукацыю ў Даласкай тэалагічнай семінарыі 
(DTS), якая была заснавана паслядоўнікамі Скофілда. 
DTS стала найбольш вядомай установай 
дыспенсацыялізму, а Біблія Скофілда лягла ў аснову яе 
біблейскага навучання. Гэта прывяло да майго 
памылковага біблейскага вучэння на працягу двух 
дзесяцігоддзяў, калі я верыў, што магу грашыць колькі 
заўгодна і ўсё роўна быць узнесены, перш чым усё 
пагоршыцца. 
 
Сярод іншых семінарый, якія выпусцілі недасканалых 
пастараў, — Інстытут Бібліі Мудзі, Майстарская 
семінарыя, Тэалагічная семінарыя Шэфердс, Тэалагічная 
семінарыя Чафер, Баптысцкая семінарыя Мараната, 
Філадэльфійская школа Бібліі (цяпер Універсітэт Кэрна), 
Біёла і іншыя баптысцкія семінарыі. 
 
Мільярды хрысціян былі ўведзены ў зман, каб паверыць, 
што 70 -ы тыдзень з кнігі Данііла яшчэ не завершаны і 
цалкам яшчэ толькі надыдзе. Гэта фундаментальны 
недахоп аднаго слова «пасля» ў кнізе Данііла 9:26: 
«Потым пасля » «шэсцьдзесят два тыдні, пасля якіх 
Месія будзе адсечаны...» Большасць людзей мяркуе, што 
«пасля» азначала адразу пасля , гэта значыць на 
наступны дзень. Але мы павінны ўлічваць відавочны 
факт, што служэнне Ісуса працягвалася ад Яго прышэсця 
ў Дзень адкуплення ў 26 годзе н. э. да Яго распяцця на 
Песах, 5 красавіка 30 года н. э.... што роўна 3,5 годам. 
 
Паколькі Месія павінен быў быць забіты «ПАСЛЯ» 69 -га 

тыдня, хіба 3,5 гады пасля гэтага не застаюцца «ПАСЛЯ» 
гэтага? Відавочна, што засталося ТОЛЬКІ 3,5 гады. 
 



Вось чаму нам дзесяць разоў кажуць, што час Смутку 
будзе працягвацца ад 1260 да 1290 дзён. Дадатковыя 30 
дзён — гэта выключна час адступніцтва пасля таго, як 
будзе выяўлены З.К. 
 
Многія хрысціяне прытрымліваюцца меркавання пра 
перадвялікую смутак і спадзяюцца , што Царква будзе 
выдалена са свету да пачатку Смутку. Гэта мара і поўная 
фантазія. Я чуў некалькі цытат, якія, на іх думку, 
пацвярджаюць іхнія пажаданні, але ўсе яны былі 
няправільна інтэрпрэтаваны: 

1. «Пасля 3-га раздзела ў Адкрыцці не згадваецца 
царква». 

a. Гэта , безумоўна, найгоршы варыянт. У 3-
м раздзеле Ян толькі што скончыў пісаць 
пасланні да сямі сучасных цэркваў. Калі 
царквы няма на зямлі, чаму ім пішуць 
лісты з просьбай пакаяцца за сваё 
мінулае? Зноў жа, перакручанае вучэнне 
Джона Нэльсана Дарбі , які прыдумаў 
«святых Смутку», узнімае сваю 
пачварную галаву. Так званыя «святыя 
Смутку» — гэта новыя вернікі, якім няма 
ў чым пакаяцца, што не было даравана, 
калі яны былі выратаваны. Яны не адпалі 
і не забыліся на ўчынкі, якія здзейснілі 
спачатку. 

b. Пад Пятай пячаткай згадваюцца 
мучанікі, якія памерлі за Евангелле і 
адмовіліся ад знака звера. Датрыберы 
лічаць, што кожны, хто памірае падчас 
Смутку, з'яўляецца святым падчас 
Смутку, а не тым, хто паверыў да таго, як 
Антыхрыст заключыў свой запавет. 

c. У Адкрыцці 7:9 гаворыцца, што існуе 
незлічоная колькасць людзей, якія 
выйшлі з Вялікай Смутку. Зноў жа, 



 

 
 

«святыя Смутку». Кагнітыўны дысананс. 
d. У Адкрыцці 11:3 гаворыцца, што два 

сведкі Бога будуць працаваць. Гэта 
царква, габрэі і язычнікі. 

e. Адкрыццё 12 — у раздзеле распавядаецца 
пра тое, што адбылося 2000 гадоў таму, і 
гэта звязваецца з «астатнімі дзецьмі 
[жанчыны]». 17 « Тады цмок раз'юшыўся 
на жанчыну і пайшоў ваяваць з астатнімі 
дзецьмі яе, якія захоўваюць запаведзі 
Божыя і трымаюцца сведчання Ісуса». 
Зноў жа, святыя ў часе гора. Смех . 

f. Царква цалкам згадваецца ў Адкрыцці 
пасля 3-га раздзела. У Адкрыцці 14:14 і 
далей гаворыцца: «І я ўбачыў, і вось, 
белая хмара, і на хмары сядзеў падобны 
да Сына Чалавечага, які меў на галаве 
Сваёй залаты вянок і востры серп у руцэ 
Сваёй. 15 І іншы анёл выйшаў з храма, 
закрычаўшы гучным голасам да Таго, Хто 
сядзеў на хмары: «Пашлі серп Твой і жні, 
бо надышоў час жніва, бо паспеў ураджай 
зямлі». 16 Тады Той, Хто сядзеў на хмары, 
кінуў серп Свой на зямлю, і зямля была 
зжата». ГЭТА захапленне ўсёй царквы, а 
не толькі захапленне святых, якія сядзелі 
ў часы гора. 

2. «24 старэйшыны прадстаўляюць царкву, і яна 
знаходзіцца на нябёсах». 

a. Яны сцвярджаюць, што 24 старэйшыны 
— гэта 12 сыноў Ізраіля і 12 апосталаў. 
Калі іх пытаюцца, каго гэта тычыцца: 
Дана ці Яфрэма, яны не могуць адказаць. 

b. Акрамя таго, калі іх спыталі, ці лічыў Ян 
сябе адным з 12 апосталаў-старэйшын, у 
іх няма адказу. 

3. «Бог не стаў біць жонку Ісуса на судзе». 



a. Я насамрэч з гэтым згодны, але яны 
вызначаюць усе 1260 дзён як час Божага 
гневу, а гэта не так. Першыя 1250 дзён — 
гэта гнеў Сатаны, і толькі апошнія 
дзесяць дзён — гэта гнеў Божы. 

b. Бог абавязкова ўзнясе Сваю царкву, перш 
чым вылье суды Сваёй чашы. Пячаткі і 
трубы проста паведамляюць пра тое, што 
адбываецца на Зямлі, яны не 
сцвярджаюць, што Бог усё гэта выклікае. 

4. «Бог таксама своечасова выцягнуў Ноя, Лота і 
Рааў». 

a. Ной, Рааў і Лот страцілі кар'еру, членаў 
сям'і, былі зняволены на караблі на год, іх 
дамы былі разбураны, а Лот нават быў 
згвалчаны дочкамі пасля таго, як страціў 
50% сваёй сям'і, двух зяцей і жонку. 

 
ХРАНАЛАГІЧНАЯ ШКАЛА  

• Указ аб аднаўленні Іерусаліма (458 г. да н.э.): 
Указ Артаксеркса (Эздра 7) дазваляе 
аднаўленне, кіраванне і храмавае набажэнства, 
задавальняючы крытэрый «аднаўляць і 
будаваць». 

• Першыя 7 тыдняў (49 гадоў): 458–409 гг. да н.э. 
Аднаўленне Іерусаліма і яго інстытутаў ва 
ўмовах супраціўлення (пар. Эздра–Нээмія). 

• Наступныя 62 тыдні (434 гады): 409 г. да н.э. – 26 
г. н.э. Міжзапаветны перыяд, які прывёў да 
з'яўлення Месіі. 

• Канец 69 тыдняў (483 гады): 26 г. н. э. Ісус быў 
ахрышчаны і памазаны Духам; пачалося Яго 
публічнае служэнне (Лк. 3). 

• 70-ы тыдзень (7 гадоў у агульнай складанасці, 
падзеленыя): 



 

 
 

o Першая палова (3,5 гады): 26 г. н. э. – 5 
красавіка 30 г. н. э. Зямное служэнне Ісуса. 

o Сярэдзіна 70-га тыдня: 5 красавіка 30 г. н. э. 
Пасха (14/15 Нісана). Ісуса распялі 
(«адсеклі») як пасхальнае Ягня, што 
споўніла тыпалогію з кнігі Зыход аб 
вызваленні праз кроў ягняці. Яго 
аднаразовая ахвяра робіць храмавыя ахвяры 
тыпалагічна неактуальнымі; Ён пацвярджае 
новы запавет. 

o Царкоўная эпоха (прарочы прамежак): 5 
красавіка 30 г. н. э. – 27 красавіка 2027 г. 
Пашыраная дужка паміж дзвюма палоўкамі 
70-га тыдня. У гэты перыяд нацыянальныя 
запаветныя адносіны Ізраіля прыпыняюцца, 
пакуль Евангелле ідзе да язычнікаў і 
будуецца царква. Гэты прамежак уяўляе 
сабой эпоху паміж адмаўленнем Ізраілем 
Месіі і яго будучым аднаўленнем. 

o Пяцідзесятніца/Шавуот (праз 50 дзён пасля 
Песаха, 30 г. н. э.): Спасланне Святога Духа 
дае пачатак царкве і місіі першынцаў, 
сігналізуючы пра ўраджай народам, якія 
знаходзяцца ўнутры прамежку. 

o Другая палова (3,5 гады, будучыня): 27 
красавіка 2027–2030 гг. н. э. Канчатковае 
выкананне прароцтва Данііла адносна 
Ізраіля, завяршэнне 70 тыдняў, 
прызначаных народу Данііла. 

o Свята Труб (Рош Ха-Шана, 1 Тышрэя): 
назіральны пункт у другой палове; яго тэмы 
каранацыі, пакаяння і абуджэння супадаюць 
з прарочым абвяшчэннем апошніх падзей. 

o Дзень адкуплення (Ём-Кіпур, Тышрэй 10): 
тэматычная сувязь паміж нацыянальным 
пакаяннем і ачышчэннем, якая 



перагукаецца з мэтамі Данііла 9 аб спыненні 
граху і здзяйсненні адкуплення. 

o Свята Кучак (Сукот, Тышрэй 15–21): свята 
збору ўраджаю і боскага пражывання; 
прадказвае кульмінацыю аднаўлення і 
месіянскую прысутнасць сярод адкупленых. 

• Пасляпрарочая падзея: 70 г. н. э. Разбурэнне 
Іерусаліма і храма Рымлянамі здзейсніла 
прадказаныя спусташэнні, якія адбыліся ў 
межах розніцы паміж царкоўнымі ўзростамі. 

• 70-ы тыдзень складаецца з двух перыядаў па 3,5 
гады: першая палова ахоплівае перыяд з 26 года н. 
э. па 5 красавіка 30 года н. э.; другая палова 
адносіцца да будучыні, з 27 красавіка 2027 года па 
27 верасня 2030 года н. э. 

• Святочныя адзнакі (Пасха, Пяцідзесятніца і 
восеньскія святы) забяспечваюць тыпалагічныя 
арыенціры для падзей у межах храналогіі, але не 
змяняюць адлічэнне года. 

• Прамежкавы царкоўны перыяд не ўлічваецца ў 70 
тыдняў, бо прароцтва тычыцца канкрэтна народа 
Данііла (Ізраіля) і святога горада. 

• Памазаны Месія: хрышчэнне Ісуса ідэнтыфікуе Яго 
як «Месію-князя». 

• Адкупленне дасягнута: Яго распяцце 5 красавіка 30 
г. н. э. (Пасха, 14/15 Нісана) паклала канец 
неабходнасці ахвярнай сістэмы, што адбылося ў 
сярэдзіне 70-га тыдня; як Пасхальны Ягня, Яго 
кроў забяспечвае вызваленне і ўстанаўлівае новы 
запавет. 

• Першынцы Пяцідзесятніцы: Праз пяцьдзесят дзён 
пасля Песаха Святы Дух выліваецца ў Шавуот, 
даючы пачатак сведчанню царквы і прадказваючы 
ўраджай сярод народаў падчас прарочага 
перапынку. 



 

 
 

• Запавет пацверджаны: Ісус заключае новы запавет, 
які быў выкананы ў Яго крыві ў першай палове 
апошняга тыдня. 

• Пачатак прарочай паўзы: Пасля смерці Хрыста і 
адрыньвання Ізраіля (сімвалізаванае такімі 
падзеямі, як пабіццё камянямі Стэфана) прарочы 
гадзіннік спыняецца, адкрываючы царкоўную 
эпоху — перыяд, калі язычнікі прышчапляюцца, а 
Евангелле распаўсюджваецца па ўсім свеце. 

• Будучае завяршэнне і восеньскія святы: чакаецца, 
што другая палова 70-га тыдня (пачатак 27 
красавіка 2027 г.) тэматычна перасякаецца з 
восеньскімі святамі — Трубамі (абвяшчэнне і 
абуджэнне), Днём адкуплення (нацыянальнае 
пакаянне і ачышчэнне) і Кучкамі (збіранне і боскае 
пражыванне) — па меры таго, як мэты прароцтва 
для Ізраіля будуць завершаны: спыненне 
злачынстваў, запячатванне бачання і прароцтва, а 
таксама памазанне найсвяцейшай святыні. 

• Суд над горадам: разбурэнне ў 70 г. н. э. 
падкрэслівае папярэджанні прароцтва і 
прадказанні Ісуса, якія адбываюцца падчас 
прарочага перапынку. 

Склаўшы 2 і 2 разам, мы бачым, што Данііл сказаў, што 
Месія будзе забіты ў сярэдзіне 70 -га тыдня , а 
служэнне Ісуса складала роўна палова сямі, хіба не 
відавочна, што першая палова 70- х сямі ўжо 
ЗАВЕРШАНА? 

  



Ніжэй прыведзены тэкст з сайта lifehopeandtruth.com: 

 

 
«Тады Ён заключыць запавет з многімі на адзін тыдзень, 
а ў сярэдзіне тыдня спыніць ахвяры і ахвярныя ахвяры. І 
на крыле агідных будзе той, хто спусташае, пакуль не 
выльецца на спустошаных вызначаны канец». 
 
Што і калі? 
 
У вершы 24 пералічаны шэсць рэчаў, якія павінны быць 
выкананы да канца 70 тыдняў Данііла: 

1. Скончыце злачынства. 
2. Пакладзіце канец грахам. 
3. Здзейсніце прымірэнне (адкупленне) за 

беззаконне. 
4. Прынясіце вечную праведнасць. 
5. Запячатайце бачанне і прароцтва. 
6. Памажце «Святога Святых». 

Да канца свайго служэння Ісус выканаў першыя тры 
пункты. Сваёй ахвярай Ісус забяспечыў шлях да 
прабачэння грахоў і стаў адкупленнем за нашыя грахі, 
прымірыўшы нас з Богам (Каласянаў 1:19-20). Апошнія 
тры пункты Ён выканае пасля свайго вяртання. 
 
  



 

 
 

Разбор займеннікаў у прароцтве пра 70 тыдняў Данііла 
 
У вершы 26 апісваецца злы князь, які знішчыць горад 
(Іерусалім) і святыню (дзе прыносяцца ахвяры). 
 
Далей у 27-м вершы гаворыцца, што «Ён заключыць 
запавет з многімі на адзін тыдзень». Адно пытанне: да 
каго адносіцца займеннік «ён»? Многія лічаць , што «ён» 
адносіцца да князя, згаданага ў вершы 26. Лічыцца, што 
гэты князь усталюе нейкі запавет, які будзе парушаны «ў 
сярэдзіне тыдня» (праз 3,5 гады). 
 
Але ўважлівае чытанне паказвае, што «ён» адносіцца не 
да князя, а да Месіі. 
 
Звярніце ўвагу на фразу ў вершы 26 «народ князя». 
Граматычна няправільна суадносіць займеннік 
адзіночнага ліку «ён» у вершы 27 з займеннікам 
множнага ліку «народ» у вершы 26. Калі б «ён» адносіўся 
да князя, фраза павінна была быць сфармулявана інакш: 
«князь народа». Але паколькі верш адносіцца да «народа 
князя», князь не з'яўляецца належным папярэднікам 
займенніка. 
 
«Месія» — адзіная асоба, згаданая ў 26-м вершы, якая 
можа быць папярэднікам займенніка ён . Такім чынам, 
фраза «ён заключыць запавет з многімі на адзін тыдзень» 
адносіцца да Месіі. 
 
Месія «пацвярджае запавет з многімі» 
 
У вершы 27 гаворыцца, што «ён» (Месія) заключае 
запавет з многімі на адзін тыдзень, а потым, у сярэдзіне 
гэтага тыдня, спыняе ахвярапрынашэнні і ахвярныя 
прынашэнні. 
 



Фраза «зацвердзіць запавет» перадаецца як «заключыць 
цвёрды запавет» у масарэцкім тэксце і ў Новым 
амерыканскім стандартным перакладзе Бібліі. У Новым 
перагледжаным стандартным перакладзе гэтая фраза 
перакладаецца як «заключыць моцны запавет». 
Габрэйскае слова, якое перакладаецца як «зацвердзіць» 
(ці «зрабіць цвёрдым»), — гэта gabar , што азначае 
«быць моцным, перамагаць, … перавязваць што-небудзь 
зламанае, рабіць цвёрдым, … рабіць моцным, устойлівым, 
умацоўваць» (Вільгельм Гезеніус, Габрэйскі і халдзейскі 
лексікон да Пісання Старога Запавету ). 
 
Іншымі словамі, «зацвердзіць запавет» азначае далей 
усталяваць і ўмацаваць ужо існуючы запавет, як апісана ў 
Ісаі 42:21: «Госпад задаволены дзеля праведнасці Сваёй; 
Ён узвялічыць закон і зробіць яго праслаўленым». 
«Узвялічваць» азначае ўмацоўваць або пашыраць. 
Новы Запавет умацоўвае Стары Запавет, звязваючы і 
ўмацоўваючы Божы закон. Падумайце, як Ісус узвялічыў 
закон у Нагорнай пропаведзі ў Евангеллі ад Матфея з 5 па 
7. Ісус падкрэсліваў «новы» або «ўмацаваны» («цвёрды») 
запавет на працягу 3 з паловай гадоў, а потым быў 
распяты. 
 
Месія паклаў канец ахвярам і ахвярам 
 
Пасля смерці Ісуса левіцкія ахвяры больш не былі 
неабходнымі як сімвал Яго ахвяры адкуплення за грэх, 
гэта значыць, што Ён паклаў канец ахвярам і ахвярам. 
Нягледзячы на тое, што габрэі працягвалі прыносіць 
ахвяры да разбурэння храма ў 70 г. н. э., яны больш не 
былі патрэбнымі. Адной з прычын напісання Паслання 
да Габрэяў было пераканаць габрэяў, што дзякуючы 
ахвяры Ісуса і ўвядзенню Новага Запавету сістэма 
ахвярапрынашэнняў больш не патрэбная (Габрэяў 10:14-
18). 



 

 
 

 
У кнізе прарока Данііла 9:26-27 гаворыцца, што Месія 
будзе «адрэзаны» пасля 69 тыдняў (сем тыдняў плюс 62 
тыдні). 
Прарочы 70-ы тыдзень (сем гадоў) пачаўся са служэння 
Ісуса. Ён быў «адрэзаны» (распяты) праз 3 з паловай гады 
(«у сярэдзіне тыдня»). Ён не толькі памёр у сярэдзіне 
прарочага сямігадовага тыдня, але і, як паказвае 
ўважлівае вывучэнне, Ён памёр у сярэдзіне каляндарнага 
тыдня (у сераду пасля абеду). 
 
Такім чынам, відавочна, што праца Месіі, якая павінна 
была быць выканана на 70-м тыдні, яшчэ не 
завершана . Як адзначалася раней, першыя тры з шасці 
пунктаў, пералічаных у вершы 24, якія павінны былі быць 
выкананы да канца 70 тыдняў Данііла, былі выкананы, а 
апошнія тры застаюцца. Усе яны будуць цалкам 
выкананы ў будучыні, калі Месія завершыць другую 
палову 70-га тыдня. 
 
Для дадатковага вывучэння абавязкова прачытайце 
суправаджальныя артыкулы, якія ахопліваюць тэмы і 
падзеі, згаданыя ў кнізе Данііла . 
 

 

Пра аўтара 
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Дон Хенсан 
Дон Хэнсан разам са сваёй жонкай Рані ў цяперашні час 
з'яўляецца пастарам Царквы Бога, Сусветнай асацыяцыі, у 
абшчынах у Акрон-Кантоне і Калумбус-Кембрыджы, штат 
Агаё. Ён займаецца пастырскім служэннем з 1986 года, 
раней служыў абшчынам у Арэгоне, Тэнэсі, Агаё і 
Пенсільваніі. 
Чытаць далей 
 
Вось крыніца, якую я знайшоў, і якая зрабіла ўсе гэтыя 
падлікі за нас, каб нам не давялося гэтага рабіць: 
Crosswalk.com. 
 

• Ісус нарадзіўся 1 Нісана 5 года да н.э. 
(Зых 40:2, 34; Ян 1:14) 

• Ісус быў ахрышчаны 1 месяца Тэвет, 26 г. н. э. 
(Быц 8:5; Марк 1:9-13) 

• Ісуса распялі 14 Нісана 30 года н. э. 
(Зых 12:6; 1 Кар 5:7) 

• Ісус быў уваскрэснуты 16 Нісана 30 года н. э. 
(Левіт 23:10-11; 1 Кар 15:20) 

• Ісус узнёсся на неба 25 Іяра 30 года н. э. 
(Дзеі 1:3) 

• Ісус вяртаецца 1 Тышрэя 2030 года н. э. 
(Лев 23:24; Ос 6:2; 1Кар 15:52) 
 

У Бібліі запісана: 

https://lifehopeandtruth.com/authors/don-henson/


 

 
 

• што служэнне Ісуса пачалося, калі ён быў 
ахрышчаны ва ўзросце 30 гадоў 
(Лк. 3:21-23) 

• што служэнне Ісуса працягвалася 3,5 гады 
(Данііла 9:27; 4 Пасхі: Яна 2:13, 5:1, 6:4, 11:55) 

• што Ісус быў ахрышчаны ў 15-ы год праўлення 
Тыберыя (Лк 3:1) 

• што Ісус нарадзіўся да смерці Ірада (Мц 2:20) 
Гістарычныя запісы: 

• што 15-ы год праўлення Тыберыя быў 26 г. н. э. 
(яго супраўленне пачалося ў 12 г. н. э.) 

• што Ірад памёр у 4 годзе да н.э. 
 
 
Высновы: 

• Калі 15-ы год Тыберыя — гэта 26 год н. э., то 
Ісусу ў той час было 30 гадоў. Калі Ісусу было 30 
гадоў у 26 годзе н. э., то ён нарадзіўся ў 5 годзе 
да н. э. Такім чынам, распяцце Ісуса адбылося ў 
30 годзе н. э., бо служэнне Ісуса працягвалася 
3,5 гады. А паколькі Ісуса распялі 14-га Нісана, 
яго распялі ўсяго праз 13 дзён пасля яго 
нараджэння, гэта значыць, што яму было 34 
гады і 13 дзён, калі ён памёр. 

https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-
like/8372 
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ХТО ТАКІЯ ДВА СВЕДКІ? 
 
У апошнія 3 з паловай гады жыцця Ісуса будуць два 
сведкі, якія магутна абвяшчаць Евангелле: 1) веруючыя 
габрэі і 2) веруючыя язычнікі . Гэта два прарокі з 
Адкрыцця 11:3: «І Я дам уладу двум сведкам Маім, і яны 
будуць прарочыць 1260 дзён, апранутыя ў вярэціну [гэта 
значыць у вялікай пакоры] верш 5. І калі хто захоча 
зрабіць ім зло, агонь выйдзе з вуснаў іхніх і з'ядзе іхніх 
ворагаў; дык калі хто захоча зрабіць ім зло, той павінен 
быць забіты такім чынам» . 
 
Мы не будзем дыхаць агнём, як Гадзіла ! Мы проста 
закажам: « ГАРЫ !», і яны згарыць. Прычына, па якой 
кожны, хто хоча нам нашкодзіць, павінен быць забіты 
такім чынам, заключаецца ў тым, што БОГА будуць 
абвінавачваць у смерці, і нікога з нас не будуць судзіць за 
забойства, як калі б мы выкарысталі меч, пісталет, бомбу, 
атруту, бампер аўтамабіля і г.д. Нельга асудзіць кагосьці 
за забойства толькі за тое, што мы гаворым! Вось чаму ў 
Адкрыцці 13:10 гаворыцца: «Хто заб'е мячом, той павінен 
быць забіты мячом». 
 
Адкр. 11:6 Яны маюць уладу зачыніць неба, каб не ішоў 
дождж у дні [3,5 гады] іх прароцтва; [як Ілля], і яны 
маюць уладу над вадой, каб ператвараць яе ў кроў [як 
Майсей] і біць зямлю ўсялякай пошасцю, колькі разоў 
захочуць». Гэта насамрэч «большыя справы», чым тыя, 
што рабіў Ісус у першай палове свайго 7-гадовага 
служэння! 
 
Што сказаў Ісус, што яшчэ не спраўдзілася? 
Ісус сказаў у Евангеллі ад Яна 14:12: «Праўду, праўду кажу 
вам: хто верыць у Мяне, справы, якія Я раблю, і ён будзе 
рабіць, і большыя за іх будзе рабіць , бо Я іду да Айца». 
 



 

 
 

Ці рабілі Яго вучні большыя цуды, чым Ісус? Не. Гэта 
прароцтва, якое яшчэ не спраўдзілася. Якое дачыненне 
мае тое, што Ісус ідзе да Айца, да таго, што Яго вучні 
здзяйсняюць большыя справы? Ян 16:7 – «Але праўду 
кажу вам: лепш для вас, каб Я пайшоў; бо калі Я не пайду, 
Суцяшальнік не прыйдзе да вас; а калі пайду, то пашлю 
Яго да вас». 
 
Вучні Ісуса атрымалі сілу тварыць цуды ад Памочніка, 
Святога Духа. 
 
Мы таксама атрымаем сілу на апошнія 3 з паловай гады 
служэння Ісуса, якое пачнецца вясной 2027 года. Дзеі 1:8 
– «але калі сыдзе на вас Дух Святы, і вы будзеце Маімі 
сведкамі… да краю зямлі». 
 
Мц. 23:37 – «Ерусаліме [габрэі]… в. 38 – Вось, ваш дом 
застаецца вам пустым; в. 39 – бо кажу вам, што адгэтуль 
вы [габрэі] не ўбачыце Мяне, пакуль не скажаце: 
“Благаслаўлёны Той, Хто ідзе ў імя Госпада!” [Яго два 
сведкі]» Гэта не спраўдзілася. 
 
МЫ — тыя, хто прыйдзе ў імя Госпада падчас Смутку, і 
ТАДЫ габрэі дабраславяць НАС, бо мы нясем ім 
Евангелле, і яны нарэшце зразумеюць, што іх Месія ўжо 
прыйшоў, а яны прапусцілі Яго. Акрамя таго, габрэі ва 
ўсім свеце не ўбачаць Ісуса, пакуль не скажуць: 
«Дабраславіце вас, габрэі і язычнікі, сведкі, якія 
прыходзяць у імя Госпада», гэта значыць, што толькі калі 
яны паслухаюць нас і пакаюцца падчас Смутку, яны 
ўбачаць Іешуа Ха Машыях (у добрых адносінах). 
 
Колькі часу ў габрэяў будзе, каб прыняць Ісуса Хрыста? 
Пяць месяцаў , з 24 красавіка па 27 верасня. Гэта час, калі 
людзі будуць пакутаваць і не змогуць памерці. Іх будуць 
прымушаць да пакаяння і маліць аб выратаванні. Як 



Раваам пагражаў пакараць скарпіёнамі, так і зробіць 
Гасподзь. Адкрыцьцё 9:5 — І ім не было дазволена 
забіваць нікога, а толькі мучыць пяць месяцаў ; і пакуты 
іх былі падобныя да пакут ад скарпіёна , калі ён уджаліць 
чалавека. 
 
Паколькі габрэі ўкрыжавалі Ісуса на Песах, 5 красавіка 30 
г. н. э., а Храм быў разбураны падчас Песаха ў 70 г. н. э., іх 
1960 гадоў пакарання таксама скончацца прыблізна на 
Песах у 2030 г. н. э., што дасць ім каля пяці месяцаў, каб 
прыняць Евангелле і пакаяцца. 

 
 ДВА СВЕДКІ ІСУСА ПАМРУЦЬ ПА ЧАСТКАХ. 

 
Антыхрыст і яго ісламскія арміі па ўсім свеце будуць 
змагацца з намі, двума сведкамі, і заб'юць многіх з нас, 
але толькі пасля таго, як мы выканаем свае асабістыя 
місіі. Адкрыцьцё 11:7 – «Калі ж яны скончаць сваё 
сведчанне, звер, які выходзіць з бездані, будзе змагацца з 
імі, пераможа іх і заб'е іх». Кожны з нас будзе мець сваё 
ўласнае місійнае поле, і як толькі мы індывідуальна 
выканаем сваю місію, тады мы будзем падвергнуты 
забойству з боку нашых ворагаў, няхай гэта будуць 
мусульмане, геі, спецыялісты па абортах, карумпаваныя 
паліцыянты і суддзі, палітыкі ці нават ліберальныя 
прапаведнікі і святары, якія штодня скажаюць Евангелле 
ў сваіх культах. 
 
Дан. 7:21 – «Я глядзеў, і вось, гэты рог [Антыхрыст] вёў 
вайну са святымі і перамагаў іх . [прагрэсіўны лад азначае 
бесперапынна, паступова] верш 23 «Так ён сказаў: 
«Чацвёрты звер будзе чацвёртым царствам на зямлі, якое 
будзе адрознівацца ад усіх іншых царстваў і пажырэ ўсю 
зямлю, і будзе таптаць яе, і струшчваць яе. Ён будзе 
адрознівацца ад папярэдніх. [Яно адрозніваецца, таму 
што гэта рэлігія, іслам , а не проста палітычная 



 

 
 

нацыя ці імперыя.] верш 25 «Ён будзе выступаць 
супраць Усявышняга і знясіліць святых [знясіліць 
паказвае , што гэта на працягу доўгага часу] 
Усявышняга, і ён будзе мець намер унесці змены ў часы і 
ў закон; [мусульмане выкарыстоўваюць каляндар « аль- 
Хіджра » і прапагандуюць шарыят » закон.] і яны 
будуць аддадзены ў яго рукі на час, часы і паўчасу. [Зноў 
жа, гэта паказвае , што два сведкі — гэта не проста два 
чалавекі, а мільёны адважных вернікаў, якія будуць 
перамагацца паступова, бесперапынна, паступова.] 
Адкр. 11:8 – І целы іх будуць ляжаць на вуліцы вялікага 
горада, які таямніча называецца Садом і Егіпет, дзе быў 
распяты і іх Гасподзь. [Іерусалім, бо гэта будзе 
месцазнаходжанне або штаб-кватэра мусульманскага 
Антыхрыста] верш 9 Тыя з народаў, плямёнаў, моў і 
народаў [мусульмане] будуць глядзець на іх целы тры з 
паловай дні [поўныя 3 з паловай гады] і не дазволяць 
пакласці іх целы ў магілу. верш 10 І тыя, хто жыве на 
зямлі, будуць радавацца за іх і весяліцца; і яны будуць 
пасылаць падарункі адзін аднаму, бо гэтыя два прарокі 
мучылі тых, хто жыве на зямлі. [Мы мучым іх праўдай і 
спальваем тых, хто нападае на нас.] 
 
Дан. 12:1 – І будзе час смутку, якога не было з таго часу, як 
ёсць народ, да таго часу. Адкр. 11:11 – Але праз тры з 
паловай дні [3 з паловай гады] дыханне жыцця ад Бога 
ўвайшло ў іх, і яны сталі на ногі свае; і вялікі страх напаў 
на тых, хто назіраў за імі. в. 12 І пачулі яны гучны голас з 
неба, які казаў ім: «Узыдзіце сюды». [Гэта адбываецца 
падчас Узнясення.] Тады яны ўзышлі на неба ў воблаку, і 
іх ворагі назіралі за імі. 
 
Дан. 12:2 – «Многія з тых, хто спіць у пыле зямным, 
прачнуцца, адны на жыццё вечнае, а іншыя на ганьбу і 
вечную пагарду. в.3 « Тыя, хто мае розум, будуць ззяць 
ярка, як ззянне нябеснага скляпення, і тыя, хто вядзе 
многіх да праведнасці, як зоркі, на вякі вякоў.  



 
Гэта ваш сціплы аўтар, калі на тое будзе воля Божая. 
 
в.4 «Але ты, Данііл, схавай гэтыя словы і запячатай кнігу 
да канца часу; многія будуць чытаць яе, і веды 
памножацца». в.6 «Колькі часу пройдзе да канца гэтых 
цудаў?» в.7 …гэта будзе на працягу часу, часоў і паўчасу; і 
як толькі яны [мусульмане] скончаць разбураць сілу 
святога народа , [мільёны сведкаў] усе гэтыя падзеі 
скончацца. [Разбурэнне сілы святога народа даказвае, 
што Два Сведкі — гэта шмат людзей, а не толькі два 
чалавекі.] 
 
Дан. 12:9 Ён сказаў: «Ідзі сваёй дарогай, Данііл, бо гэтыя 
словы схаваныя і запячатаныя да апошняга часу. в. 10 
«Многія будуць ачышчаны, ачышчаны і перапрацаваны, 
але бязбожнікі будуць дзейнічаць бязбожна; і ніхто з 
бязбожнікаў не зразумее, але тыя, хто мае разумнасць 
[мудрыя], зразумеюць. 
 

НІХТО З БЯЗНІКАЎ НЕ ЗРАЗУМЕЕ.  



 

 
 

ЯК СКАЗАЦЬ КАМУСЬЦІ, ШТО ІСУС 
ВЕРНЕЦЦА Ў 2030 ГОДЗЕ 

 

Пярэчанне 1: «Ніхто не ведае дня і 
гадзіны» 
 
Яны нязменна будуць гаварыць: «Ніхто не ведае дня і 
гадзіны». 
 

1. Пагадзіцеся з імі: «Ні адзін мужчына, ні 
жанчына не ведае, у тым ліку ты і я». 

2. Скажы, што ты ніколі не будзеш сцвярджаць, 
што ведаеш гэта, пакуль / пакуль Айцец не 
скажа табе прама ці ўскосна. 

3. Скажыце ім дакладна тое, што напісана ў 
Евангеллі ад Мц. 24:36. «…ніхто не ведае…» 

4. Нагадайце ім, што гэта было абсалютна 
праўдай, калі гэта было сказана 2000 гадоў 
таму. 

5. Скажыце ім тое, чаго там НЕ напісана: «…ніхто 
ніколі не даведаецца…» 

6. Нагадайце ім, што Ісус таксама сказаў нешта 
яшчэ, што было праўдай ТАДЫ, але не ЗАРАЗ: 
Ён сказаў, што Ён фактычна бяздомны і «не мае 
дзе прыхіліць галаву». Гэта ўжо няпраўда. 

7. Пацвердзіце, што «толькі Айцец ведае…» 
8. Спытайце іх, ці змогуць яны ці хто-небудзь з іх 

знаёмых ЗАБАРОНІЦЬ Айца сказаць пра гэта 
Ісусу ці каму-небудзь яшчэ. 

9. Нагадайце ім, што ў кнізе Амоса 3:7 гаворыцца: 
«Сапраўды, Гасподзь Бог нічога не робіць, не 
адкрыўшы Сваёй волі рабам Сваім, прарокам». 
Мы не сцвярджаем і не адмаўляемся ад таго, 
што мы прарокі. Ярлыкі не маюць значэння, 



важна казаць праўду ў любові. 
10. Нагадайце ім, што калі Данііл спытаў, калі 

прыйдзе канец, Гаўрыіл сказаў яму: «Ідзі сваёй 
дарогай, Данііл, бо словы згорнутыя і 
запячатаныя да часу канца ». «Да часу 
канца...», здаецца, сведчыць пра тое, што ў час 
канца такія рэчы будуць распячатаныя. 

11. Габрыэль таксама сказаў, што ў апошнія дні 
«веды будуць павялічвацца». Яны 
павялічваюцца. 

12. У Адкрыцці 1:1 гаворыцца, што на працягу 65 
гадоў пасля распяцця Ісуса Айцец ужо шмат 
чаго сказаў Ісусу. Ён даў Яму 22 раздзелы. 

13. Гэта не тое, чым здаецца. Напрыклад, у 
Адкрыцці 19:12 гаворыцца, што ў Ісуса ёсць імя, 
якога ніхто не ведае, акрамя Яго. Ці азначае 
гэта, што Усемагутны Айцец не ведае гэтага імя? 
Таму што літаральна гаворыцца, што «ніхто, 
акрамя Ісуса», не ведае гэтага імя. Любы 
разумны чалавек сказаў бы, што Усемагутны 
Айцец усё роўна ведае гэтае імя. Дык як жа 
разумець словы Ісуса, што ніхто не ведае 
гадзіны? Адказ такі, што «не ведаць» насамрэч 
азначае «не адкрываць». Такім чынам, у той 
час, калі Ісус сказаў гэта, гэта яшчэ не было 
гатова да адкрыцця. Пазней гэта, відавочна, 
было адкрыта вучням, таму што апостал Пётр у 
2 Пятра 3:8-9 паказвае, што вяртанне Ісуса 
зойме прынамсі тысячу гадоў, таму ён мусіў 
ведаць, у які час вернецца Ісус. 

  



 

 
 

Пярэчанне 2: «Ісус прыходзіць, як злодзей 
уначы» 
 
Яны, хутчэй за ўсё, скажуць, што Ісус «прыйдзе, як злодзей 
уначы», таму Ён здзівіць усіх. 
 

1. Няхай яны ведаюць, што Ісус сказаў, што Ён 
здзівіць ТОЛЬКІ тых, хто СПІЦЬ, тых, хто Ў 
ЦЕМРЫ! 

a. 1 Фес 5:1-9 – Вы, браты і сёстры, добра 
ведаеце, што дзень Гасподні прыйдзе, як 
злодзей уначы. Але вы, браты і сёстры, не ў 
цемры, каб дзень гэты заспеў вас, як 
злодзей . Вы ўсе — сыны святла і сыны дня 
. Мы не належым ні ночы, ні цемры. Дык 
вось, будзьма цвярозымі, бо Бог прызначыў 
нас не на гнеў, але на збаўленне праз 
Госпада нашага Ісуса Хрыста. 

b. Ён ЗАГАДЗІЎ царкве ў Адкрыцці 3:3: 
«…Але калі ты не прачнешся, Я прыйду, як 
злодзей, і ты не будзеш ведаць, у які час Я 
прыйду да цябе». Гэта азначае, што царква 
можа і павінна ведаць загадзя, калі Ён 
прыйдзе. 

2. Але што адбываецца з людзьмі, якія не ведаюць 
загадзя? 

a. Ісус сказаў хрысціянам у Евангеллі ад Лукі 
12:46-47: «Прыйдзе гаспадар таго слугі ў 
дзень калі ён яго не чакае і ў гадзіну ён не 
ведае, і 

b. разрэжа яго на кавалкі, і 
c. дайце яму месца з няверуючымі. І той раб, 

які… не падрыхтаваўся, 
d. атрымае шмат бізуноў…» 



Пярэчанне 3: «Быць пасіўным — гэта 
нармальна; нам не трэба разумець час ». 

 
Мне даводзілася сустракаць людзей, якія ўпарта казалі 
нешта накшталт: «Ну, будзе што будзе», проста 
адкідаючы неабходнасць нават СПРАБАВАЦЬ зразумець 
час. Пасіўнасць і лянота — гэта грэх. Патрэбныя доказы? 
 

1. Ісус ЗАГАДЗІЎ ім у Евангеллі ад Марка 13:33-37: 
«Глядзіце, чувайце … [Ён таксама] загадаў 
вартаўніку дзьвера чуваць . Дык чувайце… каб 
ён не прыйшоў раптам і не застаў вас спячымі. 
Што кажу вам, кажу ўсім: чувайце ! » 

a. ЧАТЫРЫ РАЗЫ Ён загадаў ім быць 
напагатове. 

b. Быць напагатове азначае, што трэба 
выявіць нешта невядомае. 

c. Калі Біблія змяшчае ўсё неабходнае, то 
дастаткова проста яе вывучаць. 

d. Мы павінны быць напагатове, таму 
павінна быць нешта НОВАЕ, што мы 
павінны ўбачыць, магчыма, гэта проста 
новы спосаб інтэрпрэтацыі Святога 
Пісання. 

2. Той, хто пасіўны або лянівы і не пільны, 
грашыць. Ён не падпарадкоўваецца Ісусу. 

  



 

 
 

Пярэчанне 4: «Тыя, хто ўстанаўліваў даты 
ў мінулым, памыляліся ». 
 
Яны могуць сказаць: «Многія з тых, хто дамаўляўся пра 
спатканні, памыляліся, амаль усе, таму і вы таксама 
будзеце памыляцца». 
 

1. Гэта абсалютна не мае значэння. 
2. Я запрасіў на спатканне дзевяць дзяўчат у 

старшай школе, і ўсе яны сказалі «не». Ці 
азначае гэта, што дзясятая скажа «не»? 

3. Гэта можа выклікаць усмешку, але факт у тым, 
што ёсць ЦЯПЕР тыя, хто прызначае даты, і чые 
памылкі яшчэ не даказаны. Ха-ха ! І, магчыма, 
менавіта хлопцы з "Месіі 2030" маюць рацыю. 
Неразумна прымушаць кагосьці маўчаць толькі 
таму, што іншыя, падобныя да яго, памыляліся 
ў мінулым. 

4. Гэта эквівалентна словам: «Ну, тысячы 
чарнаскурых мужчын прадавалі наркотыкі, 
таму чарнаскуры мужчына таксама павінен 
прадаваць наркотыкі». 

  



Пярэчанне 5: «Ты не асаблівы; Бог не 
размаўляе з табой». 

 
Яны, хутчэй за ўсё, нападуць на пасланца, кажучы, што ты 
ніхто не асаблівы і што Бог табе нічога не сказаў. 
 

1. Я б пагадзіўся, што я нішто асаблівае, але Бог 
выкарыстоўвае звычайных людзей, якія 
шукаюць Яго, асабліва калі яны імкнуцца да 
святасці ўсім сэрцам. 

2. Іх абвінавачванне — гэта такая напышлівая 
заява. 

3. Я адказваю, пытаючыся ў іх, ці ведаюць яны, 
што я еў на абед у мінулую сераду. Калі не, то 
адкуль ім ведаць, ці размаўляе са мной Бог, ці 
не? 

4. Акрамя таго, нават вялікі прарок Ілля не ведаў 
7000 мужчын, да якіх Бог звяртаўся ў Ізраілі, 
дык як жа амерыканскі грэшнік можа ведаць, да 
каго звяртаецца Бог? 

 
  



 

 
 

Адказ Берэйцаў 
 
Нягледзячы на ўсе гэтыя пярэчанні, галоўнае, што Павел 
казаў, што мы павінны быць падобнымі да вернікаў, бо 
яны былі «высакароднымі». Яны ЎВАЖЛІВА слухалі тое, 
што казаў Павел, а ПОТЫМ даследавалі Пісанне, каб 
пераканацца, што праўдзівыя яго словы. 
 

1. Людзі часта думаюць, што мы кажам, быццам 
ведаем ДЗЕНЬ І ГАДЗІНУ, але мы ніколі гэтага 
не сцвярджаем . 

2. Яны пярэчаць супраць гэтай ідэі, і, шчыра 
кажучы, мы таксама. 

3. Аднак, нават калі б мы казалі, што ведаем 
ДЗЕНЬ І ГАДЗІНУ, яны павінны былі б 
УВАЖЛІВА СЛУХАЦЬ, а ПОТЫМ даследаваць 
Пісанне, каб зразумець, ці маем мы рацыю, ці 
не. Я не супраць, калі хтосьці кажа мне, што я 
памыляюся, але толькі калі яны спачатку 
ўважліва мяне выслухаюць. Як ні дзіўна, калі 
яны кажуць мне, што я памыляюся, але не 
могуць ПАКАЗАЦЬ мне, што не так з тым, што я 
кажу, то яны таксама не маюць рацыі. 

4. Нават Ісус казаў, што мы пазнаем пару года па 
прыкметах часу, якія мы можам назіраць, і Ён 
дае больш ведаў тым, хто гатовы прыкласці 
навуковыя намаганні, каб вучыцца. 

5. І гэта не толькі рэакцыя верыйцаў; гэта таксама 
рэакцыя язычнікаў-афінян, калі яны пачалі чуць 
ад Паўла: «І яны ўзялі яго і прывялі ў арэапаг, 
кажучы: “Ці можам мы ведаць, што гэта за новае 
вучэнне, якое ты прапаведуеш? Бо ты ўкладваеш 
нешта дзіўнае ў нашы вушы; таму мы хочам 
ведаць, што гэта значыць”». Дзеі 17:19-20 
Безумоўна, праведны хрысціянін можа быць такім 
жа высакародным, як язычнікі! 



 
ЧАМУ 2030 ГОД? 

 
У Ізраіля было дванаццаць сыноў, якія сталі дванаццаццю 
плямёнамі. 
 
Пасля смерці Саламона царом стаў яго сын Раваам, які 
быў пыхлівым. У выніку дзесяць з дванаццаці плямёнаў 
паўсталі супраць яго і ўтварылі «Дом Ізраіля» на 
поўначы, пакінуўшы «Дом Іуды» на поўдні. Ізраіль на 
поўначы звярнуўся да жахлівага ідалапаклонства, і Бог 
развёў іх, у выніку чаго яны былі забраныя ў асірыйскае 
выгнанне ў 722 г. да н.э., і Бог пакараў іх на 390 гадоў. Гэта 
«дзесяць згубленых плямёнаў» Ізраіля. Тое, што Езекііль 
ляжаў на левым баку тварам да Іерусаліма, азначала, што 
гады пакарання будуць злева ад аблогі на габрэйскай 
шкале часу , справа налева... гэта значыць, гады 
пакарання будуць ІСЦІ пасля аблогі 701 г. да н.э., бо гэта 
была першая і няўдалая аблога Іерусаліма. Жалезная 
патэльня азначала, што аблога будзе няўдалай. 
 
Іуда на поўдні таксама быў злым, але яны вярнуліся да 
Бога, хоць і неахвотна, і ў выніку Бог не развёўся з імі, а 
абвясціў пакаранне для іх, але толькі на 40 гадоў. Тое, што 
Езекііль ляжаў на правым баку тварам да Іерусаліма, 
азначала, што гады пакарання будуць справа ад аблогі на 
габрэйскай шкале часу , справа налева... гэта значыць, 
гады пакарання будуць адбывацца храналагічна ДА 
аблогі. 
 
У кнізе Левіт 26:18, 21, 24 і 28 гаворыцца, што калі Ізраіль 
і Іуда адмовяцца пакаяцца і падпарадкавацца Богу, Ён 
памножыць іх пакаранне на СЕМ . 
 
У кнізе Езэкііля 4 таксама гаворыцца, што 390 гадоў 
пакарання дому Ізраіля пачнуцца ПАСЛЯ першай 



 

 
 

няўдалай аблогі Іерусаліма Асірыяй у 701 годзе да н.э. 
 
Пакаранне Ізраіля працягвалася з першай аблогі 
Іерусаліма ў 701 г. да н.э. да 311 г. да н.э. Ці пакаяўся 
Ізраіль у 311 г. да н.э.? Не. Паколькі яны не пакаяліся, іх 
390-гадовае пакаранне было памножана на сем, што 
стала НОВЫМ перыядам пакарання ў 2730 гадоў, які зноў 
пачынаўся з 701 г. да н.э. 

 
701 Г. ДА Н.Э. + 2730 ГАДОЎ = 2030 Г. Н.Э.   

(НАГАДАЕМ, ШТО НУЛЯВОГА ГОДА НЯМА.) 
 
Юдэі было лепш, праўда? Не. Пакаранне Юдэі доўжылася 
40 гадоў, але на гэты раз яно не ішло б пасля аблогі, а 
ПАПЯРЭДНІЧАЛА б апошняй аблозе Іерусаліма. 
Гэтыя 40 гадоў доўжыліся ад распяцця Ісуса ў 30 годзе н. 
э. да апошняй аблогі Іерусаліма ў 70 годзе н. э., калі быў 
разбураны Храм. Паколькі яны не пакаяліся да 70 года н. 
э., іх 40-гадовае пакаранне было памножана на сем, што 
стала НОВЫМ перыядам пакарання ў 280 гадоў, 
пачынаючы з 70 года н. э. 

70 г. н. э. + 280 гадоў = 350 г. н. э. 
У іх быў яшчэ адзін шанец пакаяцца, але яны гэтага не 

зрабілі. 
 

Пакаранне Іудзеі ў 280 гадоў потым зноў памнажаецца на 
сем ! 280 гадоў х сем = 1960 гадоў. 

 
70 г. н. э. + 1960 гадоў = 2030 г. н. э. 

 
Пакаранне Ізраіля І пакаранне Юдэі, як незалежныя 
часавыя лінейкі, заканчваюцца ў 2030 годзе! А менавіта, 
на Песах 2030 года. 
З многіх крыніц мы ведаем, што Ісуса распялі на крыж у 
Песах, у сераду, 5 красавіка 30 года нашай эры. 

 
Гэта вельмі важна; вам трэба гэта атрымаць.  



2000- Я ГАДАВІНА РАСПЯЦЦЯ ПРЫПАДАЕ НА 2030 ГОД 
НАШАЙ ЭРЫ . 

 
У Псалме 90:10 нам сказана, што адно пакаленне — гэта 
80 гадоў. 
 
Ісус сказаў, што пакаленне, якое ўбачыць вяртанне 
Ізраіля ў зямлю, не знікне, пакуль Ён не вернецца. Ізраіль 
адрадзіўся як нацыя 14 мая 1948 года, але Іерусалім яшчэ 
не быў сталіцай, пакуль Кнэсет не абвясціў гэта 23 
студзеня 1950 года галасаваннем 60 супраць 2. 

1950 Г. Н. Э. + 80 ГАДОЎ = 2030 Г. Н. Э. 
 



 

 
 

 
 
Верагоднасць таго, што гэтыя чатыры часавыя лініі 
заканчваюцца ў адзін і той жа год, проста 
АСТРАНАМІЧНАЯ ! 
Габрэйскія святочныя дні разам называюцца «Маэдзім». 
 (מוֹעֲדִים )
Муэдым уключае сем асноўных святаў: 

• Вясновы Моэдзім: 
1. Песах (Песах) 
2. Свята праснакоў (Мацы) 
3. Свята першых пладоў (Ём Хабікурым) 
4. Свята тыдняў (Шавуот або Пяцідзесятніца) 



  
• Восеньскі Моэдзім: 

5. Свята труб (Ём Тэруа або Рош Ха-Шана) 
6. Дзень адкуплення (Ём-Кіпур) 
7. Свята кучак (Сукот) 

 
Ісус выканаў першыя чатыры загады дакладна ў час свайго 
першага прышэсця: 

1. Яго распялі на крыж на Песах. 
2. Ён быў у магіле падчас Праснакоў. 
3. Ён быў уваскрослы на Першых Пладах. 
4. Ён паслаў Святога Духа ў дзень 

Пяцідзесятніцы. 
 
Ісус выканае апошнія тры загады дакладна ў тэрмін падчас 
свайго другога прышэсця: 

5. Ён вернецца на Ём Тэруа. 
6. Ён будзе ахоўваць нас падчас Ём-Кіпура. 
7. Ён павядзе нас у Абяцаную зямлю на Сукот. 

 
Наступны святочны дзень, які павінен адбыцца ў 
храналагічным парадку: 
Ём Тэруа, Дзень труб, прыпадае на 27-28 верасня 2030 
года .   
 

ГЭТА ДЗЕНЬ УВАСКРЭСЕННЯ, 
УЗНЯСЕННЕ І ВЯРТАННЕ ІСУСА. 

 
Данііл спытаў у Гаўрыіла, калі прыйдзе канец, але ў кнізе 
Данііла 12:9 анёл Гаўрыіл сказаў: «Ідзі, Данііл, бо гэтыя словы 
зачыненыя і запячатаныя да часу канца ». верш 10: «Многія 
будуць ачышчаны, ачышчаны і перапрацаваны, але 
бязбожнікі будуць чыніць бязбожнасць; і ніхто з бязбожнікаў 
не зразумее , але тыя, хто мае разумнасць [г.зн. мудрыя], 
зразумеюць» . 
 
Уся гэтая інфармацыя была схавана ад нас Богам Айцом 
да нядаўняга часу. Цяпер, калі мы знаходзімся ў «часе 



 

 
 

канца», Айцец адкрыў гэтую інфармацыю, і ў выніку 
«веды памножацца», як і прадказваў Гаўрыіл. 
 
Я не ведаў пра гэта да сакавіка 2025 года, хоць служу ў 
служэнні ўжо 11 гадоў! Мае веды пашырыліся! Цяпер твая 
чарга . Корань слова IGNORANT — IGNORE. Не ігнаруй 
доказы. 
 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnM
NqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 
 
Гэта плэйліст канала Messiah 2030 на YouTube, ад якога я 
даведаўся амаль усё, што ёсць у гэтай працы. У апісаннях 
ёсць спасылкі на версіі без фонавай музыкі, якія аддаюць 
перавагу многія людзі. 
 
 
 
 
 
Амо 3:7 
 
Напэўна, Гасподзь Бог нічога не робіць 
Калі Ён не адкрые Сваю таемную раду 
Да сваіх слуг, прарокаў. 
  

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0


НЯМА 7-ГАДОВАЙ СМУТКУ 
 
Нам дзесяць разоў кажуць, што Канец Часу будзе 
доўжыцца ўсяго 3 з паловай гады. 

1. Данііл 7:25 – час, часы і паўчасу 
2. Данііл 12:7 – час, часы і паўчасу 
3. Данііл 12:11 – 1290 дзён 
4. Лк 4:25 – тры з паловай гады (маецца на ўвазе 

Ілля) 
5. Адкрыццё 11:2 – 42 месяцы 
6. Адкрыццё 11:3 – 1260 дзён 
7. Адкрыццё 11:9,11 – тры з паловай дні 
8. Адкрыццё 12:6 – 1260 дзён 
9. Адкрыццё 12:14 – час, часы і паўчасу 
10. Адкрыццё 13:5 – 42 месяцы 

 
У сваім знакамітым каментарыі да Бібліі 1712 года Мэцью 
Генры ўжыў Данііла 9:27 да Ісуса Хрыста, а не да 
Антыхрыста. Ён сказаў: «Прынёсшы сябе ў ахвяру раз і 
назаўжды, Ён [Ісус] пакладзе канец усім левіцкім 
ахвярам». 
 
Адам Кларк у сваім вядомым каментарыі да Бібліі 1825 
года сцвярджаў, што «сем гадоў» у кнізе Данііла 9:27 — 
гэта спасылка на тое, што сам Ісус «пацвердзіць або 
ратыфікуе новы запавет з чалавецтвам», хоць Ён і 
пацвердзіў стары праз новы. 
 
У 1827 годзе Джон Нэльсан Дарбі прапагандаваў 7-
гадовую Смутак і Захапленне перад Смуткам, 
прыдуманыя езуітам Франсіска Рыберай. 
 
Многія няправільна інтэрпрэтавалі Дан. 9:27а як адносны 
да антыхрыста, які заключыў 7-гадовае мірнае 
пагадненне з Ізраілем, а потым парушыў яго пасярод, што 
выклікала жахлівую 3,5-гадовую Вялікую Смутак. 



 

 
 

Яўрэйскае слова gā ḇ ar , גָּ   בַר, азначае перамагаць, 
умацоўваць або пацвярджаць нешта, што ўжо існуе . Гэта 
не азначае, што хтосьці ЗАКЛЮЧАЕ запавет. Ісус 
пацвердзіў Абрагамаў запавет на сем гадоў «з многімі», гэта 
значыць з усімі, хто паверыць, асабліва з «загінулымі 
авечкамі дому Ізраілевага» [Мц. 15:24], раскіданымі сярод 
язычнікаў.  
 
Ісус апісваецца як «Месія Князь », а ў вершы 26 згадваецца 
пра людзей «Князя, які мае прыйсці ». Гэта бянтэжыць 
людзей, бо слова «прыйсці» гаворыцца ў будучым часе, у 
той час як прыход Ісуса, безумоўна, адбыўся ў мінулым. 
Аднак, калі гэта пісаў Данііл, прыход Ісуса быў яшчэ праз 
стагоддзі ў будучыні. 
 
Ісус быў і ёсць Месіяй, Князем , які ўстанавіў Новы Запавет 
у Сваёй крыві і ўмацаваў Абрагамаў Запавет на працягу сямі 
гадоў Свайго служэння . Гал. 3:29 – «А калі вы Хрыстовыя, 
дык вы нашчадкі Абрагама, спадчыннікі паводле абяцання 
». Калі Ісус сказаў у Евангеллі ад Матфея 26:28: «Гэта Кроў 
Мая Новага Запавету , якая за многіх праліваецца дзеля 
адпушчэння грахоў», Ён, верагодна, ведаў, што цытуе 
Данііла 9:27, што «Ён зацвердзіць запавет з многімі ». 
 
Падчас свайго першага прышэсця Ісус завяршыў першую 
палову свайго 7-гадовага служэння і быў «адсечаны» ў 
сярэдзіне сямі гадоў, што паклала канец яўрэйскай сістэме 
ахвярапрынашэнняў жывёл для часовага пакрыцьця грахоў. 
Блытаніна вынікае з таго, што яны змешваюць 30 год н. э., 
які паклаў канец ахвярам, з 2027 годам н. э., які паклаў 
канец ахвярам. Габрэяў 10:12 – «але Ён, прынёсшы адну 
ахвяру за грахі назаўжды… верш 18 А дзе ёсць прабачэнне 
гэтых грахоў, там больш не патрабуецца ахвяра за грэх ». 
Такім чынам, 3 з паловай гады Яго служэння яшчэ не 
завершаны. Гэта тыя 3 з паловай гады, 42 месяцы і 1260 
дзён, пра якія згадваецца дзесяць разоў . 
  



Але спачатку чалавецтву даецца 30 дзён, 
каб адпасці ад веры і далучыцца да 

Антыхрыста. 
27 САКАВІКА 2027 Г. 
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пасля адступніцтва пачынаецца Вялікая смутак 
працягласцю 1260 дзён. 

27 красавіка 2027 г. 
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А ЯК НАКОНТ ІСЛАМУ? 
 
У Пісанні ёсць шматлікія звесткі, якія намякаюць на тое, 
што іслам — гэта сістэма кантролю, панавання і 
падпарадкавання канца часоў. 
 
Ісламскі халіфат, таксама вядомы як неаасманскі 
парадак, уяўляе сабой сістэму «Звера» або Антыхрыста. 
 
Махдзі, або 12 -ы імам ісламу, — гэта сам Антыхрыст, 
таксама вядомы як Звер. У залежнасці ад кантэксту, 
«Звер» можа адносіцца да рэлігійнай палітычнай 
арганізацыі або яе лідара. 
 
Яго памочнікам з'яўляецца Папа Леў, якога Біблія 
называе ілжэпрарокам. 
 
Знак звера — гэта не лічба, а няправільнае тлумачэнне 
грэчаскіх літар, якія самі па сабе з'яўляюцца 
няправільным тлумачэннем таго, што Ян намаляваў на 
сваім пергаменце. Ян разумеў іўрыт, арамейскую і 
грэчаскую мовы, але не арабскую. Калі ён убачыў 
банданы на лбах і правых руках мусульманскіх 
джыхадзістаў, ён зразумеў, што بسم Аллах было важным і 
фундаментальным спосабам, якім гэтая баявая групоўка 
ідэнтыфікавала сябе, але ён не ведаў, што яно 
вымаўляецца /бісмілах/ і азначае «у імя Алаха». 
 
Галовы сямігаловага звера сімвалізуюць імперыі: пяць 
існавалі ў часы Яна, адна была актыўнай, а адна яшчэ не 
з'явілася. 

1. Егіпет 
2. Асірыя 
3. Вавілон 
4. Міда-Персія 
5. Грэцыя 



 

 
 

6. Рым 
7. Асманская імперыя 

 
Асманская імперыя была «смяротна паранена» 29 
кастрычніка 1923 года, калі Мустафа Кемаль Атацюрк 
заснаваў Рэспубліку Турцыя. Гэтая смяротная рана хутка 
загоіцца, і Асманская імперыя адродзіцца як Неаасманскі 
ордэн ці пад падобнай назвай. Вось чаму ў Адкрыцці 17:11 
згадваецца ВОСЬМАЯ галава. Калі б адрадзілася Рымская 
імперыя, то Рым быў бы 7- й , а 8 -й не было б ! 
 
Што да статуі Навухаданосара, то ўсе мы ведаем, што 
сімвалізуюць золата , срэбра і бронза, таму дазвольце мне 
расказаць вам пра жалеза і гліну. Жалеза сімвалізуе Рым. 
Ён быў падзелены на ўсходнюю і заходнюю часткі, калі 
Канстанцін стварыў усходнюю Візантыйскую імперыю ў 
330 годзе нашай эры. 

 
Гліна сімвалізуе як асманскую імперыю 
Імперыя і іслам у цэлым. Прычына 
ёсць дзесяць пальцаў на нагах таму, што яны ёсць 
дзесяць рагоў з Данііла 7 і 
дзесяць рагоў з Адкрыцця 13 і 17; 
яны ісламскія краіны, што 
чаму Гаўрыіл кажа Яну, што яны 
«яшчэ не атрымалі царства», 
бо іслам не быў вынайдзены 
да таго часу. Гэтыя дзесяць ісламскіх краін 
падпарадкуецца халіфу або вярхоўнаму 
лідар усяго ісламу ў 2027 годзе і даць 
яму сваю ўладу ў канфедэрацыі. 
 
Ногі статуі зроблены з жалеза і гліны, «змяшаных» разам, 
таму што ісламскі гліняны халіф меў побач з сабой 
рымскае (каталіцкае) жалеза. Слова «змяшанае» можа 
паходзіць ад габрэйскага « ערב » — «араў» або «араб», што 



азначае «змешаны народ», як у «… кожнае племя, народ, мова і 
народ…» Так, Папа цалкам падтрымаў іслам як «брат-
абрагамічную веру» і заклікаў католікаў «прыняць» усе 
рэлігіі. Ён кажа, што ўсё добрае ў іх паходзіць ад Святога 
Духа. Гэта абсалютна асуджальная блюзнерства. Ён скажа 
католікам паважаць, потым цярпець, потым ухваляць, 
потым прымаць, потым падтрымліваць, потым 
падпарадкоўвацца ісламу і загадае ім насіць шахаду на 
лбе ў еднасці з ісламам. 
 

Гэта «знак звера», пра які 
папярэджваецца ў апошняй главе 

Бібліі : 
 
 

 
  



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Хрысціяне, забітыя мусульманамі 
выкарыстоўваючы дэтэктарны шнур, каб адсекчы ім 

галовы. 
  



ШТО АЗНАЧАЮЦЬ КОЛЕРЫ ЧАТЫРОХ КОНЕЙ 
ШТО АЗНАЧАЕ АПАКАЛІПСІС? 

 
Невыпадкова, што чатыры коні маюць менавіта такія колеры. 

1. Белы 
2. Чырвоны 
3. Чорны 
4. Зялёны 

 
Так, чацвёрты конь насамрэч проста ЗЯЛЁНЫ, не бледна-
зялёны, плямісты, попельна-белы ці што-небудзь яшчэ, а 
проста зялёны. Гэта яшчэ адна рэч, якую альбо хаваў Бог да 
канца часу, альбо, магчыма, схаваў Сатана, каб схаваць той 
факт, што яна прадстаўляе іслам. Зялёны конь згадваецца ў 
Адкрыцці 6:8. У Адкрыцці 8:7 нам гаворыцца, што 1/3 
ЗЯЛЁНАЙ травы згарэла. Гэта тое ж самае грэчаскае слова: 
χλωρός / chloros . Вы калі-небудзь бачылі бледную або 
попельна-белыя травы? 
 
 

 
  



 

 
 

А як вы думаеце, чаму на сцягу Саудаўскай Аравіі намаляваны 
пракляты меч? 
 

 
 

Саудаўская Аравія вядомая тым, што ў якасці смяротнага 
пакарання выкарыстоўваецца абезгалоўліванне. Мой 
брат Марк нават бачыў, як гэта рабілі, калі быў там. 
 
Адкр 20:4 Потым я ўбачыў троны і тых, хто сядзеў на іх, і 
ім быў дадзены суд; і я ўбачыў душы тых, хто быў 
абезгалоўлены за сведчанне пра Ісуса і за слова Божае, і 
тых, хто не пакланіўся зверу і вобразу ягонаму і не прыняў 
кляйма на лоб свой і на руку сваю; і яны ажылі і 
валадарылі з Хрыстом тысячу гадоў. 
 
Падчас Смутку хрысціяне будуць забітыя за сваё 
сведчанне пра тое, што Ісус Хрыстос — Сын Божы [Яго імя 
— Яхвэ], што Ён сапраўды памёр на крыжы, нягледзячы 
на вучэнне ісламу, што Ён здзейсніў Сваю ахвяру і сышоў 
з крыжа, каб жыць вечна, і сеў на крыжы Свайго Айца, 
нягледзячы на вучэнне нячыстай рымска-каталіцкай 
«Царквы». 



 
Што адбываецца з людзьмі, якія не супраціўляюцца да 
смерці? Адкр 14:9 Тады іншы анёл [сказаў] гучным 
голасам: «Калі хто пакланяецца зверу і яго выяве і 
прымае кляймо на лоб свой або на руку сваю, 10 той 
таксама будзе піць віно гневу Божага , 
 
[Гэта азначае, што яны не будуць узнесены 27-28 верасня 
2030 года.] 
 
які змяшаны ў поўнай сіле ў чашы гневу Ягонага; і Ён 
будзе мучаны ў агні і серцы перад святымі анёламі і перад 
Ягнём. 11 І дым ад іх пакут будзе ўзыходзіць на вякі 
вечныя; не маюць спакою ні днём, ні ўначы тыя, хто 
пакланяецца зверу і вобразу ягонаму і прымае кляймо імя 
ягонага». Вось цярплівасць святых, якія захоўваюць 
запаведзі Божыя і веру ў Ісуса. 
 
Гэта разбуральнае выпрабаванне, праз якое мы хутка 
прайдзем. Яно сапраўды пакажа Госпаду, хто з'яўляецца 
сапраўдным, законным хрысціянінам, а хто не. 
 
Слова «Смутак» паходзіць ад лацінскага tribulum. 
Tribulum — гэта малацьба, якая выкарыстоўвалася для 
аддзялення зерняў пшаніцы ад мякіны. Затым мякіну 
збіралі і спальвалі ў якасці паліва для гатавання ежы. 
 



 

 
 

 
 
Хрысціяне ПАВІННЫ быць правераны і балюча 
аддзелены ад фальшывых. Мы ўжо пазнаем фальшывых 
«хрысціян» па пладах іх жыцця, і мы разумеем, што 
менавіта яны прымушаюць свет думаць, што хрысціяне 
крывадушнікі, але падчас Смутку іх сапраўднае 
становішча стане відавочным для ўсіх, і як толькі мякіна 
будзе аддзелена, яна будзе сабрана і спалена. 
  



У «Стандартным ісламскім апавяданні» (СІН) гаворыцца, 
што Мухамад атрымаў чорны камень, які ўпаў з нябёсаў. 
Мы называем яго метэарытам. Даісламскія плямёны 
шанавалі яго як бажаство, і Мухамад паклаў яго ў Каабу. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Племя курайшытаў Мухамеда і іншыя змагаліся за 
камень і ў рэшце рэшт паставілі яго на знешнім куце 
Каабы, дзе мусульмане могуць абыходзіць яго і цалаваць, 



 

 
 

каб змыць свае грахі. Я сур'ёзна. Закон аб грахах вучыць, 
што камень першапачаткова быў белым і стаў чорным ад 
усіх грахоў, якія ён забраў. Хіба гэта не самая паганская 
рэч, якую вы чыталі сёння? 
 
 
 
 
  



Папа — ілжэпрарок з Адкрыцця 13, і ён падтрымае 
Антыхрыста, калі апошні, несумненна, з'явіцца ў сакавіку 
2027 года. Не думаю, што ён сам пра гэта ведае. 
 
https://www.facebook.com/share/r/18AARD9Hvn/ 
 
  

https://www.facebook.com/share/r/18AARD9Hvn/


 

 
 

Папа прыкідваецца мілым «чалавекам Божым», які 
прапагандуе любоў і дабрыню, справядлівасць і 
міласэрнасць, але кажа нейкую блюзнерскую лухту. Ці 
нагадвае вам гэта які-небудзь верш з Бібліі? 

Адкр 13:11 — Потым я ўбачыў іншага 
звера, які выходзіў з зямлі; у яго было 
два рогі, падобныя да ягнячых , і ён 
гаварыў як цмок . 

 
 
 
 
 
 
Ён ужо зневажаў Святога Духа ў відэа, прыведзеным 
вышэй, калі сказаў, што ўсё добрае, што можна знайсці ва 
ўсіх сусветных рэлігіях, — гэта справа Святога Духа. Калі 
прыйдзе час, яго падтрымае неаасманскі ордэн і яго 
халіф, каб ён прымусіў усіх католікаў насіць павязкі на 
галаву «шахада». Вось напамін пра іх знешні выгляд: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

This is the Mark of the Islamic Beast System. 



Гэта трэба выразна растлумачыць: 
Адкр 13:12 – Ён выконвае ўсю ўладу першага звера 
ў сваёй / яго прысутнасці. І Ён прымушае зямлю і 
тых, хто жыве на ёй, пакланяцца першаму зверу, у 
якога смяротная рана зажыла . 

 
Звер, чыя смяротная рана зажыла, БЫЛА 
Асманскай імперыяй , і яна адрадзілася пад назвай 
«Неаасманскі ордэн» ці пад падобнай назвай. У гэтага 
звера было сем галоў. Ні ў кога чалавека няма сямі галоў, 
таму відавочна, што гэта не няўдалае забойства халіфа ці 
нешта падобнае. Нават у выдатнай сетцы AoC на YouTube 
ёсць відэа, якія паказваюць прыгожага Антыхрыста, які 
перажыў спробу забойства. Джэрэн Льюіс з AoC — гэта 
той, ад каго я даведаўся ўсё пра Позні дождж і пра тое, што 
Двух Сведкаў называюць аліўкавымі дрэвамі, і пра 
значэнне гэтага. 
https://www.youtube.com/@aocnetwork/videos 
 
Папа хутка здзейсніць шмат дзіўных цудаў, і 
БОЛЬШАСЦЬ католікаў паддасца на яго хітрыкі. 

Адкр 13:14 – І ён падманвае тых, хто жыве на зямлі, 
цудамі, якія яму было дадзена зрабіць перад 
зверам, кажучы тым, хто жыве на зямлі, каб зрабілі 
выяву звера, які мае рану ад мяча і ажыў. 

 
Папа скажа людзям зрабіць ганаровы вобраз, абраз ці 
статую, каб адзначыць вяртанне Асманскай імперыі.  
 
Каталікі пагодзяцца з гэтым у імя братэрства і таму, што 
яны «проста святкуюць адраджэнне арганізацыі, а не 
ставяць чалавека вышэй за Ісуса». 

Адкр 13:16 – І Ён робіць так, каб усім, малым і 
вялікім, багатым і бедным, вольным і рабам, далі 
кляймо на правую руку іхнюю або на лоб іхні, 17 і 
Ён паклаў бы кляймо, каб ніхто не мог купляць або 

https://www.youtube.com/@aocnetwork/videos


 

 
 

прадаваць, акрамя таго, хто мае кляймо, альбо імя 
звера, альбо лік яго імя. 18 Тут мудрасць. Няхай 
той, хто мае розум, вызначыць множнасць звера, бо 
множнасць — гэта множнасць чалавека 
[Мухамеда]; і множнасць яго прадстаўлена بسم. 
Аллах .  

 
«Лік» па-грэчаску — гэта α ριθμός ( арыфмёс ) і можа быць 
правільна перакладзена як «множнасць». Улічваючы, 
што іслам сканцэнтраваны на чалавеку, Мухамадзе, 
лагічна сказаць, што Мухамад вызначае мноства звера, а 
яго лозунг — «бісміла» . Аллах .  
 
  



ЦІ САПРАЎДЫ Ў БІБЛІІ ЁСЦЬ ЯДЗЕРНАЯ 
ВАЙНА? 

 
Захарыя 5. «Мегіла» — гэта цыліндр, у якім пергамент 
скручаны ў адзін скрутак. Мегіла або «скрутак» у гэтым 
раздзеле мае 20 локцяў або 30 футаў у даўжыню і 10 
локцяў або 5 футаў у дыяметры. Іранскія балістычныя 
ракеты сярэдняй далёкасці маюць амаль дакладныя 
памеры: 
 
https://missilethreat.csis.org/country/iran/ 
 
https://facsimile-editions.com/ 
 
Націсніце «Факсіміле» і пракруціце ўніз, каб знайсці 
Мегілу. Вы бачыце, што гэта адзін цыліндр, а не больш 
звыклы скрутак, згорнуты з абодвух бакоў. 
 

 
 
 
  

https://missilethreat.csis.org/country/iran/
https://facsimile-editions.com/


 

 
 

Зах 5:11 Яна знаходзіцца на ўласнай базе ў зямлі Шынаар 
або сучасным Іране. Грузавік, які яе перавозіць, 
называецца транспартна-ўстаноўчай-пускавой 
устаноўкай (ТМУ), і калі яна знаходзіцца ў агнявым 
становішчы, ракета знаходзіцца «на ўласнай базе». 

 
 
Магчыма, вы бачылі, як іранскія ракеты зноў уваходзяць у 
атмасферу над Ізраілем. Яны выглядаюць як падаючыя 
зоркі, «якія падаюць з нябёсаў». «Шахаб-3» (персідскі:  شھاب 
۳, раманізаваны : Š ah â b 3; азначае «Метэор-3») 
называецца «Метэор» або «Падаючая зорка». Гэта баявыя 
галоўкі, якія зноў уваходзяць у атмасферу. 
 



 
У Зах 5:4 мы бачым: «Я выведу яго, — кажа Гасподзь Саваоф, 
— і ён увойдзе ў дом злодзея і ў дом таго, хто ілжыва 
клянецца імем Маім; і ён будзе начаваць у гэтым доме і 
знішчыць яго разам з дрэвамі і камянямі». Ядзерная зброя 
знішчае камяні... звычайныя выбуховыя рэчывы — не. 
Такім чынам, гэта Бог зробіць гэта, што спрыяе лепшаму 
перакладу... 

агонь  אֶש ָּׁ◌ה эшшах або 
цэласпаленне ה  אִש◌ֶּׁ  ішша ---- замест 
жанчына ה  אִש◌ָּׁ  ішшах – 

Калі кропкі перад галоснымі ( nikud ) адсутнічаюць, усе 
гэтыя варыянты пішуцца аднолькава: אשה унутры эфы, якая 
мае памер усяго 10 галонаў... дастаткова вялікая для баявой 
часткі, але не для жанчыны. (Звярніце ўвагу, што іўрыт быў 
без усіх гэтых маленькіх кропак да масарэцкага тэксту 
стагоддзямі пасля прароцтва Захарыі.) 
 



 

 
 

 
  



 
 
  



 

 
 

https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-
related/ 
 
https://hermeneutics.stackexchange.com/questions/31046/ 
 

Такім чынам, бачыце, калі б Біблія зрабіла ўсё гэта 
відавочным, то мы ўсе б пагадзіліся, і ў целе вернікаў не 
было б ніякага падзелу. Але паколькі, як сказаў Гаўрыіл: 
«гэта замкнёнае і запячатанае да часу канца », я 
падазраю, што Айцец (які адзіны, хто ведае пэўныя рэчы) 
зараз адкрывае іх і дазваляе нам, хто пільны (як загадаў 
Ісус), вучыцца новым рэчам. Насамрэч, хіба ў прадмове да 
Кнігі Адкрыцця не гаворыцца, што гэта Айцец даў яе 
Ісусу? Адкрыццё 1:1 – Адкрыццё Ісуса Хрыста, якое даў 
Яму Бог, каб паказаць слугам Сваім тое, што павінна 
неўзабаве адбыцца; і Ён паслаў і перадаў яго праз анёла 
Свайго слуге Свайму Яну. 

Павярхоўнае чытанне Бібліі не дасць ёй мудрасці; каб 
зразумець некаторыя рэчы, патрабуецца навуковае, 
адданае вывучэнне з малітвай і пакорай нашаму 
Настаўніку, Святому Духу. 

У спалучэнні з МНОГІМІ дадзенымі з Адкрыцця, 
Езэкііля, Данііла і г.д., мая аналітычная выснова 
заключаецца ў тым, што Іран знішчыць Саудаўскую 
Аравію, асабліва Мекку, ядзернай зброяй, і менавіта Бог 
выкарыстае ядзерную зброю Ірана, каб асудзіць іслам у 
яго сутнасці. 
  
https://www.youtube.com/watch?v=uY20IFaWlsQ&t=0s 
 
  

https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-related/
https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-related/
https://hermeneutics.stackexchange.com/questions/31046/
https://www.youtube.com/watch?v=uY20IFaWlsQ&t=0s


Іранскія ракеты палётаюць з Керманшаха ў Мекку значна 
менш за адну гадзіну, і ў Адкрыцці 18 тройчы, у вершах 
10, 17 і 19, гаворыцца: «За адну гадзіну такое вялікае 
багацце было знішчана!» 
 

 
 
  



 

 
 

Яшчэ адзін намёк на тое, што Адкрыццё 18 цалкам 
прысвечана Саудаўскай Аравіі, — гэта падрабязнае 
апісанне яе раскошнага багацця. 

v11 «І купцы зямлі плачуць і галосяць па ёй, бо 
ніхто больш не купляе іх тавары 12 грузы золата і 
срэбра, і каштоўных камянёў, і жэмчугу, і тонкага 
вісону, і пурпуры, і шоўку, і пунсовага колеру, і 
ўсялякага цытрынавага дрэва, і ўсялякіх вырабаў са 
слановай косці, і ўсялякіх вырабаў з вельмі 
дарагога дрэва, і бронзы, і жалеза, і мармуру, 13 і 
карыцы, і спецый, і ладану, і парфумаў, і ладану, і 
віна, і аліўкавага алею, і пшаніцы, і буйной рагатай 
жывёлы, і авечак, і грузы коней, і калясніц, і рабоў, 
і чалавечых душ. 14 Плод, якога ты прагнуў, сышоў 
ад цябе, і ўсё, што было раскошным і пышным, 
прайшло ад цябе, і людзі больш не знойдуць яго. 15 
Купцы гэтага, якія разбагацелі ад яе, будуць стаяць 
здалёк ад страху перад яе пакутамі, плачучы і 
галосячы, 16 кажучы: «Гора, гора, вялікі горад, які 
быў апрануты ў тонкі вісон, пурпуру і пунсовы 
колер, і ўпрыгожаны золатам, і каштоўнымі 
камянямі, і жэмчугам! 17 бо за адну гадзіну такое 
вялікае багацце было спустошана!» І кожны 
капітан карабля, і кожны пасажыр, і мараход, і ўсе, 
хто жыве ля мора, стаялі здалёк, 18 і, бачачы дым 
ад яго пажару, крычалі: «Які горад падобны да 
вялікага горада?» 19 І яны пасыпалі пылам галовы 
свае і крычалі, плачучы і галосячы, кажучы: «Гора, 
гора табе, вялікі горад, у якім усе, хто меў караблі 
на моры, узбагаціліся багаццем ягоным, бо ў адну 
гадзіну ён быў спустошаны!» 20 Радуйцеся за яго, 
неба, і святыя, і апосталы, і прарокі, бо Бог абвясціў 
вам суд над ім ». 

 



 
 
https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-
networth-of-the-saudi-royal-family.php 
 
Звярніце ўвагу, што ўсе маракі «стаялі на адлегласці з-за 
страху перад яе пакутамі». Адлегласць — гэта асноўная 
абарона або мера бяспекі ад радыяцыі . Вось чаму ў 
Адкрыцці 18 гаворыцца: 22 І больш не будзе чуваць у табе 
голас арфістаў, музыкаў, флейтыстаў і трубачоў ; і больш 
не знойдзецца ў табе ніякага рамесніка ; і больш не будзе 
чуваць у табе шум млына ; 23 і больш не будзе ззяць у табе 
святло лямпы ; і больш не будзе чуваць у табе голас жаніха 
і нявесты ; бо тваімі купцамі былі вялікія людзі зямлі, бо 
ўсе народы былі падмануты тваім чарадзействам. 24 І ў ёй 
была знойдзена кроў прарокаў і святых і ўсіх, хто быў 
забіты на зямлі». Калі яна забруджана радыяцыяй [г.зн. 
палыном], ніхто больш не можа туды хадзіць. 
 

https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-networth-of-the-saudi-royal-family.php
https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-networth-of-the-saudi-royal-family.php


 

 
 

 
 
 
 
У 14-м раздзеле кнігі Захарыі апісаны наступствы Божай 
кары: 12 Вось якой карой пакарае Гасподзь усе народы, 
якія пайшлі вайной супраць Іерусаліма: цела іх згніе на 
нагах , вочы іх згніюць у арбітах, а язык іх згніе ў роце. 
Гэта гучыць так, быццам можна апісаць наступствы 
ядзернай зброі. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
  



Ёіль 2 дае нам яшчэ адну падказку адносна таго, як будзе 
выглядаць Божы гнеў: 

v30 «Я пакажу цуды на небе і на зямлі , 
Кроў, агонь і слупы дыму . 
31 «Сонца ператворыцца ў цемру 
І месяц у кроў 
Перш чым надыдзе вялікі і страшны дзень 
Гасподні. 

 
Людзі будуць выкарыстоўваць ядзерную зброю адзін 
супраць аднаго, але гэта Бог укладвае гэта ў іх сэрцы. Ён 
робіць гэта як сродак знішчэння злых народаў, каб 
астатнія народы [тыя, што далёка ад Блізкага Усходу] 
ведалі, што Ён і толькі Ён ёсць жывы Бог. 
 



 

 
 

Агонь і слупы дыму, кажаце вы? Што гэта мне нагадвае? 

 
 
 
 
 
 
 
  



У 34-м раздзеле кнігі прарока Ісаі таксама згадваецца, як 
Гасподзь будзе змагацца з народамі і пакараць іх у «дзень 
Гасподні», калі будуць вылітыя сем чаш гневу Яго. 

в2 – Бо гнеў Госпада супраць усіх народаў, 
І гнеў Ягоны супраць усіх іхніх войскаў; 
Ён цалкам знішчыў іх, 
Ён аддаў іх на забой. 
3 Так іх забітых выкінуць, 
І ад іх трупаў будзе смярдзець, 
І горы будуць палітыя іх крывёю. 
4 І ўсё нябеснае войска знясіліцца, 
І неба згорнецца, як скрутак ; 

 
Дзе я ўжо бачыў, каб неба ЗГУЛЯЛАСЯ? Хм... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Згортваецца з абодвух бакоў, як скрутак? 
 
 
 
 
 
 
Пасля ўсіх гэтых ядзерных выбухаў, мяркую, зямля 



 

 
 

страсяне жудасна! Вельмі падобна на мясцовы 
землятрус, і ўспышкі выбухаў будуць асляпляльнымі! І 
мяркую, што гэта будзе аглушальна, як вельмі блізкі 
гром! 
 

 
 

 
 
Ці казаў Гасподзь калі-небудзь, што ў гэтыя дні будуць 
землятрусы, дрыжыкі, хмары і пыл, пацямненне неба і 
зацямненне сонца? 
 
У 6-м выданні шмат апісанняў, якія могуць паказваць на 
наступствы ядзерных выбухаў, грыбападобных аблокаў, 
радыеактыўных ападкаў, зацямнення сонечнай і 
месяцовай атмасферы. 
  



12 Я бачыў, як Ён зламаў шостую пячатку, і стаўся вялікі 
землятрус; і сонца стала чорным , як валасяная 
валасяніца, і ўвесь месяц стаў як кроў ; 
 

 
 
13 і зоркі з неба ўпалі на зямлю , як смакоўніца скідае свае 
няспелыя смоквы, калі яе хістае моцны вецер. 
  



 

 
 

14 Неба раскалолася, як скрутак, калі яго згортваюць, і 
кожная гара і востраў зрушыліся са сваіх месцаў. 15 Тады 
цары зямныя і вяльможы, і тысячнікі, і багатыя, і моцныя, 
і кожны раб і вольны схаваліся ў пячорах і сярод скал гор; 
 

 
 
 

 
 
 



 
 

 
 

16 і казалі яны горам і скалам: «Упадзеце на нас і схавайце 
нас ад аблічча Таго, Хто сядзіць на троне, і ад гневу 
Ягняці, 17 бо настаў вялікі дзень гневу іхняга, і хто можа 
выстаяць?»  



 

 
 

ВАЙНЫ ЕЗЭКІІЛЯ 38-39 ГАДОЎ, ВАЙНА З 
ВЫКАРЫСТАННЕМ ХІМІЧНЫХ РЭЧЫВАЎ І 

ХІМІЧНЫХ РЭЧЫВАЎ 
 
Вайна, пра якую гаворыцца ў 38-й главе кнігі Езэкііля, 
адбудзецца падчас Смутку і будзе ўключаць як 
традыцыйна ісламскія, так і новаствораныя ісламскія 
народы. 
 
Езэкіля 38:4 – [Бог звяртаецца да Турцыі] Я павярну цябе 
назад і ўкладу крукі ў сківіцы твае, і выведу цябе [Бог — 
той, хто наводзіць канчатковую вайну, каб пакараць і 
знішчыць злыя народы.]… 5 Персія, Эфіопія і Путапія з 
імі… 8 … у апошнія гады ты прыйдзеш … да гор Ізраілевых 
… ты задумаеш ліхі план, каб захапіць здабычу … І 
станецца ў апошнія дні, што Я прывяду цябе на зямлю 
Маю, каб народы пазналі Мяне, калі Я буду асвячоны 
праз цябе перад вачыма іх , Гог.” … 21 Я паклічу меч 
супраць яго на ўсіх горах Маіх, кажа Гасподзь Бог. «Меч 
кожнага чалавека будзе супраць яго брата. 22 З пошасцю 
і крывёю Я буду судзіцца з ім; і вылью на яго і на яго 
войскі, і на многія народы, якія з ім, праліўны дождж з 
градам, агнём і серай. 23 Я ўзвялічу Сябе, асвятлю Сябе і 
зраблю Сябе вядомым перад вачамі многіх народаў; і яны 
ўведаюць, што Я — Гасподзь ». 
 
Новая амерыканская стандартная Біблія®, аўтарскія 
правы © 1960, 1971, 1977, 1995 гг. належаць Фонду 
Локмана. Усе правы абаронены. Выкарыстоўваецца з 
дазволу. 
 
Ез 39:11б – І пахаваюць там Гога з усім ягоным 
полчышчам, і назавуць гэтае месца далінай Хамон- Гог . 
12 Сем месяцаў дом Ізраілеў будзе хаваць іх, каб ачысціць 
зямлю. 13 І ўвесь народ зямлі будзе хаваць іх, і гэта будзе 



ім на славу ў той дзень, калі Я праслаўлю Сябе, — кажа 
Гасподзь Бог. 14 Яны выдзеляць людзей, якія будуць 
пастаянна праходзіць па зямлі, і хаваць тых, хто 
праходзіў, нават тых, хто застаўся на паверхні зямлі, каб 
ачысціць яе. Пасля сямі месяцаў яны будуць шукаць . 15 
Калі хто-небудзь праходзіць па зямлі і бачыць косць 
чалавека, то ён паставіць каля яе помнік, пакуль 
пахавальнікі не пахаваюць яе ў даліне Хамон- Гог . ... Так 
яны ачысцяць зямлю». 
 

 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 
 

  



ВЫСНОВА 
 

Мы жывем у 2026 годзе. Калі тое, што вы толькі 
што прачыталі, праўда, у вас ёсць менш за год, 
каб падрыхтавацца. 

Год, каб памірыцца з Богам. Год, каб вывучаць Святое 
Пісанне свежым поглядам. Год, каб папярэдзіць сваю 
сям'ю, сваю царкву, сваю супольнасць. Год, каб 
вырашыць, ці будзеце вы адным з Двух Сведкаў — 
надзеленымі Святым Духам аздараўляць хворых, 
выганяць дэманаў і весці мільёны да Ісуса ў самых 
небяспечных месцах на зямлі — ці будзеце вы хавацца, 
пайсці на кампраміс ці далучыцца да сістэмы Звера. 

Гэта не тэарэтычная думкі. Гэта не здагадкі пра далёкую 
будучыню. Гэта ваша жыццё, якое пачынаецца ў 
сакавіку 2027 года. 

Вось што будзе далей: 

27-28 сакавіка 2027 г.: 

З'яўляецца Агіднасць спусташэння. Антыхрыст 
аб'яўляецца. Ісламскі халіф — Махдзі — выходзіць на 
сусветную арэну, і Папа падтрымлівае яго. Пачынаецца 
адлік 1290 дзён. Свет імгненна палярызуецца: 
мусульмане, габрэі, якія адкідаюць Месію, і католікі 
далучацца да Звера. Фальшывыя хрысціяне далучацца да 
іх. Сапраўдныя вернікі будуць стаяць цвёрда, і цана можа 
быць усёй. 

27-28 красавіка 2027 г.: 

Падаюць познія дажджы. Пачынаецца адлік 1260 дзён. 
Калі вы верныя, калі вы імкнецеся да святасці ўсім 
сэрцам, вы атрымаеце тую ж сілу, якую Ісус даў сваім 
апосталам у Дзеях 2. Вы будзеце ацаляць хворых. Вы 



 

 
 

будзеце выганяць дэманаў. Вы будзеце ўваходзіць у 
ваяўнічыя ісламскія цытадэлі і весці людзей да Ісуса, 
пакуль лютуюць войны, ляцяць ядзерныя ракеты, 
эканоміка развальваецца, а пераслед узмацняецца. Вы 
будзеце спыняць працу бальніцы сілай Бога, якая цячэ 
праз вас , і вы будзеце спаляць Яго ворагаў! 

І тады, пасля 3,5 гадоў самага небяспечнага, слаўнага 
служэння, якое калі-небудзь бачыў свет, ты завершыш 
сваю місію. Ты будзеш забіты. Тваё цела будзе ляжаць на 
вуліцы, пакуль твае ворагі будуць святкаваць. А потым... 

27-28 верасня 2030 г. 

Ты ідзеш дадому. Ты ўстаеш, калі цябе забілі, альбо 
калі цябе ўзнеслі на аблокі. Ворагі, якія святкавалі тваю 
смерць, з жахам назіраюць, як ты ўзнімаешся, каб 
сустрэць Ісуса ў паветры. 

Дзесяць дзён вы будзеце знаходзіцца ў бяспецы ў Новым 
Іерусаліме, пакуль Бог вылівае Свой гнеў на свет, які 
адкінуў Яго Сына і забіў Яго сведкаў. 

7 кастрычніка 2030 г. 
(роўна праз сем гадоў пасля нападу ХАМАС): 
 
Пачынаецца Тысячагадовае Царства. Ты 
валадарыш з Хрыстом тысячу гадоў. Ты ззяеш, як зоркі, 
на вякі вякоў. 
 

 

 
  



Дык што вы будзеце рабіць у наступным годзе? 

Ці будзеце вы адкінуць гэта, таму што гэта супярэчыць 
таму, чаму вас вучылі? Ці будзеце вы ігнараваць гэта, таму 
што гэта нязручна? Ці вы будзеце падобныя да вернікаў 
— высакароднымі, гатовымі даследаваць Пісанне, каб 
пераканацца, што гэта праўда? 

Калі вы чытаеце гэта ў 2026 годзе, у вас яшчэ ёсць час. Час 
пакаяцца. Час імкнуцца да святасці. Час падрыхтаваць 
сваё сэрца да найвялікшай місіі ў гісторыі чалавецтва. Час 
стаць адным з Двух Сведкаў. 

Але гэты час кароткі. 

Гадзіннік тыкае. Да сакавіка 2027 года застаўся 
менш чым год. 

Не марнуйце яго. 

 
 

 

Больш падрабязную інфармацыю можна знайсці 
на канале Messiah 2030 у YouTube:  
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnM
NqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 

Пытанні? Звяжыцеся са мной непасрэдна:  
К. Люк Хамфрыс  
info@plperoxide.com 

Вучыцеся. Маліцеся. Рыхтуйцеся. Час настаў. 

 
 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
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